

ВОПРОСЫ

СЕДМИЧЕН ВѢСТНИКЪ.

Зорница съ явными особенностями. Пиво-та въ сѣкхъ модехъ е едно бѣло меденое и холодно, а за шестъ мѣсяца при четири тѣ само медовой. Спокоенство-та пошла въ прѣдѣлахъ да съ прѣдѣлахъ е пошла, съ другъ, или въ подвѣсъ пухомъ (пухоло), Нависен, Прусен, Русск и Французск, въ Родосторъ и Америанъ Ханъ и Паризоръ. Невѣста съ евангелско по 2 р. въ рѣдъ-та.

Година 3.

ЦАРИГРАДЪ, ЧЕТВЪРТЬКЪ, 11 МАЙ 1878.

Брой 19.

ИСТОРИЯ ТА НА ВЪРХЕСКИЯ КАНОНЪ.

ВЪ ПЪТЪ-ТЪ КНИГЪ МОИСЕЕМЪ.

(Продължение).

Новия Заветъ утверждае че тѣмъ книгъ съ били написани отъ Моисей. Коспосъ Ивусъ Христосъ, въ прѣписъ-та си съ Еврей-тѣ, говорилъ: "Моисей не ни тѣ даде законъ-тъ?" "Законъ-тъ чрѣвъ Моисей-та да дадехъ?" "Ако бѣло вѣрванъ въ Моисей, похвалявалъ бѣ въ несе — "Може за жестокоство то вапе въ е писалъ (Моисей) глѣ законъ-тъ." "Имать Моисей в пророкъ-тъ?" Тѣмъ думи на Господа Ивусъ Христъ трѣба да съ отговори на прѣмъ-тъ петъ книги на Библия-тъ, защото Еврей-тѣ въобще наричавъ тѣмъ книги "Законъ-тъ," и ги приписавъ на Моисей. Когато поимамъ колко строго Ивусъ Христосъ осежа божественъ-тъ прѣдана на Еврейскъ-тъ като "законъ челоуѣкъ," ний трѣба да замислимъ че въ прѣмъ-тъ общепризнано убѣждение на Еврей-тѣ е да приписавъ тѣмъ книги заповѣдо тоуа прѣдана бѣло истинно.

Свѣдѣния древни историкъ, тажеже, приписавъ тѣмъ книги Моисей.

Когато разгледаме внимателно свѣдѣния Моисей-та въ тѣмъ книги, ний трѣба да имамъ въ него много поддържатели доказателства че Моисей ги е писалъ. Ивно е че въ прѣмъ-тъ петъ книги на Библия, ний е, като говоримъ, съ писани отъ Еврейскъ, колко е ясна дѣл Еврейскъ языкъ и колко е ясно въду-шевно е чувствъ-та на Еврейскъ народъ. Ивно е, тоже, че тѣ съ писани отъ Еврейскъ добръ познавъ е Египетъ. Писатель-тъ на тѣмъ книги трѣба да яналъ добръ законъ-тъ му, обичай-тъ му и религъи-тъ му. Спенсеръ въ "Законъ-тъ на Еврей-тѣ" доказва че само Моисей е билъ въ Египетскъ-тъ и Хагенстерберъ въ книгъ-тъ "Египетъ и Моисеевъ-тъ книги" поддържаватъ сего-тоу. Правильно-та на изреченъ отъ Египетскъ-тъ плхници, колко съ прѣдана по на митичнъ-тъ и особенно по описъ на 18-тъ династикъ (което е вѣрно дѣ истинно-та при колко Еврей-тѣ вѣрвало въ Египетъ) си срѣща тѣмъ тоже съ писано-тъ въ Исходъ, што едно-то съ вѣдѣа като да бѣше описане на друго-то.

Много бѣло съ намѣрванъ въ тѣмъ книги колко подползавъ че тѣ съ били писани прѣвъ скитанъ-тъ на Еврей-тѣ въ пуцмъ-тъ-та. Това е глѣдъ явно отъ написане-то за скитанъ-тъ. Скитанъ-тъ е бѣла единъ шатеръ, колко съ отличаванъ отъ други-тъ шатери на египетскъ-тъ си Еврей по това че той бѣло довиненъ за служене Богу. Споредъ подробно-то описане, скитанъ-тъ и други-тъ му принадлежнети съ били такъва, што съ могли лесно да съ при-

нести отъ едно мѣсто на друго. Вещности-та, отъ които скитанъ-тъ бѣло построенъ, бѣли такъва какъмо Еврей-тѣ могли да намѣрватъ въ пуцмъ-тъ-та. Заповѣдано бѣло коветъ-тъ да съ направя-то отъ дѣло дѣрво, колко е най-обмыслено въ Псалтирь, ний пакъ отъ кедрно, колко най-много съ употребявано за славенни работи въ Псалтирь, но отъ скитанъ, едно дѣрво колко рѣдко съ намѣра въ Сирія, но което съ намѣрало най-много въ Синаискъ полуостровъ. Покрымъ-тъ на скитанъ-тъ съ бѣло отъ кожанъ и овански кожи оковани споредъ Арабскыя описанъ, отъ скитанъ постоу-тъ бѣли-тъ скитанъ на черено-то мѣсто, и високъ отъ коремъ-тъ нѣтъ отъ Египтъ-тъ.

Дакъ въ родоу-тъ на животни-тъ отъ колко е бѣло протено на Израилитанъ да да едѣтъ съ намѣрватъ доказателства че тѣмъ израсленъ-тъ съ е писанъ въ вѣрме-то когато народъ си скиталъ по пуцмъ-тъ-тъ, защото ний съ позволило да едѣ "селенъ-тъ и ермъ-тъ, и сайгалъ-тъ и дивылъ-тъ ереть, и шгаргъ-тъ, и оръскъ-тъ, и камилоръ-тъ." Такова повозене бѣло съ дало само такоу да съ намѣрватъ такъва животни, ний-то въ пуцмъ-тъ-тъ и отъ Синаискъ гора.

Ивно е отъ вѣрванъ-тъ на прѣмъ-тъ петъ книги на В. Заветъ че писатель-тъ въ тѣмъ на явявано-тъ на народъ въ Хананскъ-тъ рѣмъ, като на едно египетскъ, но ний само едно пришлоуко събѣтие. Самы-тъ пророцства въ тѣмъ книги за явяване-то на Хананскъ не съ такъва какъвто илхъ да е, ако съ явявашко. Слѣдъ като Еврей-тѣ вѣрвало въ ованъ земия. Тѣмъ пророцства съ вѣдѣа да прѣдказаватъ че ведгага слѣдъ явяване-то на Хананскъ-тъ земия, народъ-тъ пакъ да намѣри по-къ, миръ, и обещанности, но на дѣло народъ-тъ, по прѣчкъ, на грѣхоу-тъ си, съ пригуды да съ боря оше истоготни години, долго да съ оскрѣпа противъ явяване-то на ний само едно пришлоуко събѣтие. Отъ това че прѣмъ-тъ петъ книги на В. Заветъ съ е писали прѣдъ Еврей-тѣ да вѣрвалъ въ Хананскъ, е, въ вѣрме-то на Моисей.

Имать-та на тѣмъ петъ книги е, съ-сѣмъ прѣсоебѣна на Еврей-тѣ на вѣрме-то въ когото той е живѣлъ. Тоуа языкъ е гвартъ старъ; ивно думъ въ него съ толкова древнъ што ний съ намѣрватъ въ послѣдковъ-тъ книги на В. Заветъ. И вѣрванъ колкоуко повече съдѣлванъ тоуа прѣдметъ, толкова по-ясно става, че усмещенъ-тъ силъ и вѣрванъ-тоуа на Моисей съ бѣли такъва, што той бѣ могъ да напише тѣмъ книги. Тѣ съ срѣматъ глѣмо съ вѣсно колко явявъа на характеръ-тъ и за обособленъ-тъ на Моисей, но тѣ ний съ срѣматъ съ хвалителъ-тъ, и съ обстоятелства-та на нийкоу дѣло явявене

писатель-тъ и понесе явявѣнъ-тъ въздѣдованъ че съ открия нийко што колко довернате доказателства-та колко поддържаватъ вѣрванъ-тоуа убѣждение че Моисей е писалъ тѣмъ книги, ний трѣба да ги приемамъ за вѣрно мнѣние.

Достоверностъ на прѣмъ-тъ книги Моисеевъ съ поддържаватъ отъ Номъ Заветъ. Въ едкъ другъ книгъ (Доказателства за Христѣанство-то) ний вѣрванъ нийко вѣрватъ доказателства-та за божественно-то начало на Евангелъ-тъ. Тѣмъ доказателства "е колкоуко силны, што имать съ вѣдѣа вѣрванъ-тъ, што нийко е тѣмъ, ний трѣба да приемамъ за вѣрно оноуко колко Евангелъ-та утверждатъ за прѣмъ-тъ Моисеевъ книги; а тѣ утверждатъ истинно и положително историческъ-тъ нѣтъ истинности. Тѣ не само приподотъ явнѣ вѣрванъ-тъ отъ тѣмъ колко отъ явнѣ обмысленъ книги, но е несомнѣно най-важнъ-тъ си ученъ явркъ вѣрванъ-тъ въ тѣмъ събѣтия. Тѣ не правятъ различъ помежду разнъ-тъ части на Моисеевъ-тъ книги като да бѣхъ явнѣ по-достовернъ отъ други, но приемамъ вѣрванъ-тъ като божественъ-тъ истинности. Писатель-тъ прѣмъ-тоуа поимамъ колко силно съ вѣрванъ Ивусъ Христосъ е апостолъ нийко достоверностъ-та на прѣмъ-тъ книги Моисеевъ.

Когато сравнямо въ Мат. 23:9-9 е въ Бит. 2:23, 24 ставъ нийко е Ивусъ Христосъ приима за истинно оноуко колко е писано въ Битъ за явяване-тъ; колкоуко сравнимъ 1 Кор. 11:1; 9 е въ Бит. 2:18-22 вѣдѣамъ че Апостолъ Павелъ приповѣа за истинно-тъ на вѣрванъ-тъ на Адамъ и Ева, на грѣхоуленъ-тъ и на скитанъ-тъ му. Отъ вѣрванъ-тъ въ Мат. 23:35, 36. Лук. 11:61; 61. Евр. 1:1, 12; 24. Лук. 11. Лук. 17:26, 27. Евр. 11:7. 1 Петр. 3:20, 21. Лук. 17:28, 29. 2 Петр. 2:6 и въ мно-гоуко други мѣста въ Новъ Заветъ става явно че Ивусъ Христосъ е апостолъ нийко съ приемамъ за истинно оноуко што е писано въ Битъ за Амеда, за позоу-тъ, за погубленъ-тъ на Содомъ и Гоморра и на други явнѣ събѣтия. Нийко не може да чето Новъ Заветъ и да съ не убѣди че достоверностъ-та на Моисеевъ-тъ книги съ поддържавъ по вѣрванъ мѣста отъ Христа и апостолъ нийко. Нийко не може да отрече истинностъ-тъ на Моисеевъ-тъ книги безъ да отрече истинностъ-тъ и на Ново-Заветъ-тъ писани; по понесе доказателства-та за достоверностъ-тъ на Евангелъ-тъ съ колкоуко убѣднѣнъ-тъ што не можемъ да съ отхвалителъ, то слѣдъ че трѣба да приемамъ като достовернъ и вѣрванъ Моисеевъ книги колко съ поддържаватъ отъ Евангелъ-тъ.

За достоверностъ-тъ на Моисеевъ-тъ книги служатъ доказателство и това че на тѣмъ съ основни вѣрванъ-тъ гра-

жданое и вѣрванъ-тъ иставазованъ и законъ на Еврей-тѣ. Вѣрванъ отъ вѣрванъ-тоуа на Моисей, Паралилъ-тъ съ приповѣа еднотувно Божественно-тъ властвъ на Моисеевъ-тъ книги, даже и колко, поубѣденъ отъ срѣсти-тъ си, тѣ прѣдѣлать вѣрванъ-тъ въ тѣмъ бѣло явявѣнъ. Изреченъ-тъ на народъ-тъ толкова съ утверждатъ, што е установленъ нийко въ Законъ-тъ Моисеевъ, што съ явявалъ събѣтъ отъ обрѣзанъ-тъ-тъ го народъ. Отъ вѣрванъ-тъ народъ само тоуа народъ открѣдѣа убѣждение-тоуа на многобѣдо-то и вѣрванъ-тоуа и дрѣжатъ истинно-тоуа учене за едого Бога, и събѣдовано само тоуа бѣло гоуо да прѣма и да проповѣа учене-та на Христѣанскъ-тъ вѣр. Ако приемамъ Моисеевъ-тъ книги за истинно историческъ-тъ на Еврей-тѣ става ясно; но ако нийко ги отхвалитъ за вѣрванъ-тъ, то та става събѣтъ непонятно. Ако да не е имало много силны доказателства за божественъ-тъ авторитетъ на тѣмъ книги, какъ илхъ Еврей-тѣ да ги приемятъ като учене-тъ вѣрванъ въ тѣмъ съ бѣло толкова тежкъ и толкова прѣчкъ на вѣрванъ-тъ и на обичай-тъ на събѣдъ-тъ ний народъ? Но не е чудно че тѣ съ приеми тѣмъ книги, ако съ имали очевидни доказателства, за божественно-тъ нѣтъ властвъ, въ волнѣ-тъ чудеса колко съ съ вѣрванъ въ Египетъ и пуцмъ-тъ-тъ. Моисей погубило спомнута тѣмъ чудеса като събѣтъ добръ поиматъ на вѣрванъ-тъ народъ, а той не бѣ въправитъ тѣмъ ако тѣ не бѣхъ истинны; и ако тѣ съ бѣли истинны, то Моисеевъ-тъ книги трѣба да съ приемятъ като откровене отъ Бога на челоуѣкъ. Като приемятъ тоуа ний вѣрванъ какъ установленъ-тъ Моисеевъ съ прѣтвора въ прѣмъ-тъ на явяване-тоуа на Ивусъ Христъ, какъ Вѣрнъ Заветъ е свързанъ съ Новъ, и какъ и дѣя-тъ съ части на едого божественно откровене.

Други доказателства можемъ да приемамъ по доказателства-та отъ Новъ Заветъ и ованъ отъ самы-тъ книги съ дѣя-тъ главно отъ вѣрванъ-тъ колкоуко достоверностъ-та на Моисеевъ-тъ книги гвардо само. Колкоуко за възраженъ-тъ на явнѣ противъ достоверностъ-тъ на тѣмъ книги, читатель-тъ неа съ отправя глѣмъ "Доказателства-та на Христѣанство-то" Гл. 10, 11, 12; што съ доказва че явнѣ нийко научни, ний историчесни, ний нравственны доказателства достаточны да ги опровергаватъ.

Истинно-тъ Христѣанскъ си хвалитъ отъ Слово-то Божие. На него Библия-та е толковъ едѣла колгоуко глѣмъ вѣрванъ-тъ въ Едемскъ Рай на Адамъ, и колгоуко глѣмъ отъ Исходъ на Израилитанъ въ пуцмъ-тъ-тъ.

СОРНИЦА

СЕДМИЧЕНЪ ВЪСТНИКЪ.

Зорница се издава еднѣжъ Сторницѣ. Плати-та за едѣнъ годѣнъ е едно бѣло медѣнѣе и половина, и за шестъ мѣсѣца три четвѣрти отъ бѣло медѣнѣе. Съимено- ствования на работа сякога да се прилагатѣ и да се изпратѣтѣ едъ полица, есъ дружа, или е полицаи выморѣ (сугове), Писма, Писма, Руски и Французскѣ на Редактора-та у Аригера Хилъ е Парижѣ. Писма е естество на 2 р. на редъ-та.

Година 3.

ДАРИГРАДЪ, ЧЕТВЪРТЪКЪ, 18 МАЙ 1878.

Врѣдъ 20.

ИСТОРИЯ-ТА НА ЕВРЕЙСКИЯ КАНОИЪ.

Исторически-та книга.

Исторически-та книга на Ветхий Заветъ, отъ Исаеа Пашава до Иезекилъ, съдържа историческа на Библѣята. Цѣлата отъ прѣмото когато Еврейскитъ народъ се засели въ Хананскитъ земь до заврѣнето-му отъ Вавилонскитъ плѣнъ. Тя се занимава вслѣдствено съ оныхъ събития които или се бѣша тѣсно свързани съ Божий-тъ Царекъ или са се отнесли къмъ неа. Прѣвъ тѣхъ вѣнове, вѣдѣхъ ели се само сѣни народи, които се ставали по образованствѣ и храбростъ, но твърдъ малко се споменува за тѣхъ въ исторически-тъ книги. Досто- вѣрѣнѣжество е и това че въ тѣхъ книги историческа на божовранитъ-тъ народъ не е пѣтливо изложена. Много малко исторически събития имамъ не се споменуватъ, и поимено историческа на двогорѣнни цареванства е съхранена само въ нѣколко думи; при всичко че възвѣстия-та имъ за народни интереси и парки единствѣ често се много кратко, частъ срѣщани подробни описания на събития и на лица които може да си видятъ маложиво. Това, обаче, лесно са разумѣва когато земевъ въ внимание главнѣ-тъ цѣль на Библѣя-тъ, която не е да шие едѣкъ обаче историкъ нѣо да се едѣкъ про- странств историческа на Еврейскитъ-тъ народъ, но историческа на Божѣ-то вѣдѣнство дѣло. Цѣлѣ-та на Библѣя-та е да открие на свѣтъ-тъ сподѣлѣ-та, провидѣнство и благодѣ-та на Бога, и характеръ-тъ и вѣнчаване-то на чело- вѣкъ-тъ; да изяви блаженство-то на оныхъ които се покоряватъ Богу и окаянство-то на оныхъ които му са противатъ; и да достѣна таква учениа и примери които цѣлѣ да приготѣятъ плѣтъ-та за общинитъ въ Месѣакъ. Като имамъ прѣвъ тѣхъ цѣль на В. Заветъ, исторически-тъ въ книги ставатъ за насъ твърдо поучителни. Тя ни помага да тълку- вѣмъ законъ-тъ и пророци-тъ, писани-тъ и евангелие-то, мѣла-то и бѣдѣ- щето.

Относително до връмето-то въ което са бѣли написани тѣхъ книги, до вида-то които еки написани, изъясни много исторически събития. Отъ Ие. Пан. 21; 26; 1 Цар. 10; 25 и отъ други нѣкои мѣста, обаче, можемъ да заключимъ, че нѣкои важни исторически спѣсаня, написани отъ пророци като Ие. Павана и Самуела еки се сбѣрали въ свѣтлинѣ- цѣ прѣвъ периодъ-тъ отъ Моисеа до Са- муела.

Ако разгледѣми внимателно книги-тъ на Ие. Павана и на Садѣ-тъ, мѣй ще се убѣдимъ че писатели-тъ имъ тѣрѣли да се ползуватъ отъ по-стари исторически документи. Напр. раздѣлене-то на Хананскитъ-тъ земь помежду Пира-

влеми-тъ изъясна тѣрѣла да се е напи- сано въ едното врѣме когато е ста- вало, и тои разкопѣе прѣмото се е употребилъ отътождъ когато се е напи- сано книга-та на Ие. Павана. Не е вѣ- стѣно кой е съчинѣлъ книга-тъ Садѣ, но повече-тъ поговенува събития които еки ставали прѣвъ едѣнъ периодъ отъ повече отъ три вѣка, то писатели-тъ не може да е бѣлъ очевиденъ на вѣщи- нѣ събития които разказа, и тѣрѣла да е черпалъ много свѣдѣния отъ по- стари списани. Първи-тъ двѣ книги на Пирѣ-тъ съдържаѣтъ историческа на Божѣ-то отъ раздѣлене-то на Са- муелѣ до край-тъ на Давидово-то пра- вѣне, т. е. прѣвъ едѣнъ периодъ отъ о- коло едѣнъ вѣкъ и половина, тѣй-то писатели-тъ имъ не може да е бѣлъ очевиденъ на повече-то събития; но той ошева тѣхъ събития толкова подробно които си видя твърдъ вѣриво че той е извѣдѣлъ много свѣдѣния отъ спи- сания-та на по-стари писатели които са бѣли основани на тѣхъ. Явно е и отъ само-то съдържане на книги-тъ на Пирѣ-то и на Лѣвитовитъ-тъ че писатели-тъ имъ еки се ползуватъ отъ по-стари списани, защото-тъ често споменуватъ за таква списаниа, като "книга на Са- Соломоново-тъ Дѣвѣнѣ" (3 Цар. 11; 41); "книга-та на Самуела глѣдѣтъ-тъ", "книга-та на Павана пророкъ-тъ", "книга-та на Гада глѣдѣтъ-тъ" (1 Цѣв. 20; 29) и "книга-та на Израелитѣ-тъ и Иуданитъ-тъ" (1 Цѣв. 9; 1), и пр.

Колкото за тѣхъ по-стари списаниа, я- вно е, че ако не всички-тъ, то поне нѣкои отъ тѣхъ еки писани отъ пророци. Нѣкои приполагатъ че книга-та на И- раелитѣ-тъ и Иуданитъ-тъ царѣ е състо- яла отъ народитъ-тъ произтѣсани на двѣ-тъ царствѣ писани отъ прѣдѣстѣвении лѣтописци; но безъ съмнѣние въ неѣк о имало в пророчески списаниа. Напр. историческа на Илѣл и на Елисеѣс не мо- жѣ да е написана отъ прѣдѣстѣвении- нѣ писани на Израелитѣ-тъ царѣ, но тѣрѣла да е написана отъ чело- вѣкъ-тъ прѣвъ е пророчески дарованя. На този възраст не е много малко, защото писатели-тъ на исторически-тъ книги, когато еки извѣдѣли исторически свѣ- дѣния отъ тѣхъ по-стари документи, еки се водили отъ Духъ-тъ Божий, и съ- добствено еки се усвоили само онова което е бѣло вѣтвено.

Достоверностъ и богоудѣленостъ на исторически-тъ книги се подтѣр- дѣватъ се доказателствѣ подобно на о- нѣхъ които подтѣрджаватъ пѣтъ-тъ Моисеи книги. Лѣвитовитъ на Еврейскитъ народъ еки се пишѣли се голѣмъ грижѣ отъ нарочно опредѣленѣи служители; и писатели-тъ, които се спо- менуватъ въ Ис. Пасанѣ като съчинѣ- тѣли на списаниа-тъ историческа на изра- елѣ пророци. Писатели-тъ не помнѣватъ че тѣ са познавали добри тайни-тъ на

чело-вѣкъ-тъ свѣдѣния Божий-тъ по- дѣкъ отътождѣно за бѣдѣно-то. При- вѣно, възвѣстия-та и думи-тъ имъ се при- водѣтъ като невини въ други-тъ книги на Библѣя-тъ; тѣ еки ставали частъ отъ Еврейскитъ канонъ; Ездра-та е приеждалъ за пророчески писаниа, и Господъ нашъ Исусъ Христосъ е Апо- стѣло-му по еки ги призовавали за не- штини.

БЖОГЪУДѢХНОВЕНЕ-ТО НА БИБЛѣЯ-ТА.

Отвори Библѣя-тъ и вниматъ епо- сана-та на шестдѣст-тъ писатели, които еки писали, отъ Моисеа, около шѣ- сѣта книги-тъ си въ муштинѣ-тъ около 400 годими прѣдѣ бѣдѣ-та на градъ Троа, до смѣ-тъ на рыба-та Зевелѣа, когато писаво-тъ книги-тъ есѣ Есееа в Пѣтмѣ около 1500-тъ години по-посѣ, прѣвъ на- рѣчане-то на Доминианъ, и ты не мо- жѣмъ да имъ едѣкъ отъ шестдѣстѣ-тъ колко научитъ-тъ мажѣ на неѣкъ стражъ измѣнѣватъ въ списаниа-та на свѣтъ-тъ прѣдѣстѣвении Имѣтѣи глѣдъ свѣтъ-тъ внимателно отъ корѣ до корѣ, и вѣдѣе че можемъ да да намѣришъ мно- гѣма погрѣшки въ неѣк. И като еки не- ставѣтъ глѣдъ, помѣнъ че тѣ едѣна книга която еки за много разни нѣщи, която ошева естество-то, мажѣ чюдеса-та му, разказа за сътворене-то му — за съ- творене-то на небеса-та, на свѣтлинѣ- та, на водѣ-тъ, на въздухъ-тъ, на рас- тѣния-та и на животни-тъ; че тѣ едѣна книга която ни запознава съ прѣво- то когато свѣтъ-тъ и шѣ придала по- съдѣкѣ-та му съдѣкѣ; че тѣ ошева събития-тъ се обстоятелствени-тъ подро- бности, се прозѣ, и се поѣсия; че ты имъ какъ за земь-тъ, и на видѣми нѣща, тѣй само и за небо-то и за не- видѣми нѣща; че тѣ е писана отъ око- ло 50 разни писатели, които еки имало разнѣ образование, разнѣ езикъ и разнѣ естество, и еки бѣли отъдѣни едѣнъ отъ други чрѣвъ 1500 години; че тѣ е е писала въ разни частѣ на земь-тъ и ме- жду разни общества, образовани и про- стѣ, богоудѣдени и нѣдоудѣдени; че едѣнъ еки съчинѣлъ шѣ тѣхъ книги, и еки вѣнчалъ за 40 години между Египетскитъ-тъ магѣнци, които вѣрѣжѣ- тѣ ели съ шѣ-то, плѣнѣ-тъ и други-тъ етнѣ бѣхъ издрѣми еи разумъ и че тѣ управѣлихъ нѣшнѣ-тъ свѣтъ; че прѣвъ-тъ я страници еки повече отъ 900 години по-стари отъ списаниа-та на на-дрѣнѣ-тъ Ариетѣи и Грѣчки епископи. Имѣтѣи здравѣ тѣхъ книгъ, и ты направѣмо еки се трудѣи да намѣришъ пове едѣкъ отъ хлѣдѣ-тъ погрѣшки се които изобудѣватъ спи- саниа-та на други-тъ древни писате- ли когато тѣ говорятъ за небеса-та и за земь-тъ и за тѣхнѣ-тъ етнѣи. Таки поѣтѣ имѣдѣ не противорѣчи на добри доказани истини, отъосѣци еи

до вѣдѣствени-тъ и прѣдѣстѣвени-тъ свѣтъ. Такава книга тѣрѣла да е бѣла вѣдѣнована.

"ХРИСТОСЪ Е ВСИЧКО ЗА МЕНЕ."

Едѣнъ Християнски спасѣтель говори за Христа така: — "Моя-та душа е като едѣнъ глѣдѣн и жедѣнъ дѣлъ, и азъ се нудѣжѣмъ отъ неговѣ-тъ любовь и отъ негово-то утѣшене на подѣржанѣе и на раздѣленѣе; азъ съмъ едѣна естѣнѣна и нѣрубѣна душа, и азъ се нудѣжѣмъ отъ Него като едѣнъ добръ и вѣрѣнъ пасѣтъ; моя-та душа е като едѣнъ у- плѣшѣтъ глѣдѣкъ, и азъ се нудѣжѣмъ отъ Него като едѣнъ прибожѣе; азъ съмъ едѣна слаба душа, и азъ се нудѣжѣмъ отъ негово-тъ крѣсть за да си усвоѣя о него; азъ съмъ едѣнъ грѣшникъ, и се нудѣжѣмъ отъ негово-тъ правда; азъ съмъ голъ, и се нудѣжѣмъ отъ негово-тъ свѣнѣсть и невинѣсть за едѣнъ прощѣнѣе; азъ съмъ глѣдѣ същѣно, и се нудѣжѣмъ отъ негово- то утѣшене; азъ съмъ нѣволенъ, и се нудѣжѣмъ отъ негово-то усѣние; просто и глѣдѣнѣвъ, азъ съмъ нудѣжѣмъ отъ раково- данѣ-тъ на Свѣтъ-тъ му Духъ. Въ не- како Положенѣе, и въ нѣкое врѣме, азъ не мога бѣти Него. Могахъ ли е? Той тѣрѣла да поурѣдѣва за мене. Обичѣнѣ ли съмъ отъ Свѣтъ-тъ глѣдѣ божественѣ-то съдѣжанѣе? Той тѣрѣла да бѣде мой-тъ помощникъ. Гонѣнъ ли съмъ отъ свѣтъ-тъ? Той тѣрѣла да ми защита. Когато съмъ погнѣванъ, той тѣрѣла да бѣде моя-та подпора; когато умрѣамъ, мой-тъ жиро- цѣ; когато глѣдѣмъ въ грѣбѣ-тъ, мое-то въспрѣчанѣе. Тогѣна, азъ прибуждамъ да се отдѣлѣкъ отъ вѣщнѣ-тъ свѣтъ и отъ вѣчно-то кѣно-то обѣма, нежели отъ тебе, Господи; и, благодарѣно Богу, азъ зѣмѣмъ че ты не желѣеши да ми изнуеши. Ты си богѣтъ, а азъ спро- махъ; ты имѣшъ правда, а азъ грѣ- шникъ; ты имѣшъ мажѣло и вѣно, а азъ рами; ты имѣшъ подѣржанѣе црѣво и раздѣленѣе, а азъ глѣдъ и жадъ. Упо- трѣбѣмъ мѣ, пророци, Господи, за какѣто цѣль и по кажѣто начинъ имѣши. Тѣка е мое-то бѣло ердѣе, едѣнъ прѣвъ едѣкъ имѣнѣи-то се твоѣ-тъ-тъ бла- годѣ. Тѣка е моя-та грѣшна и смутѣ- на душа, съзѣмѣ ли еки раздѣленъ еи твоѣ-тъ-тъ любовь. Зѣмѣ нѣкое ердѣе за твое-то мажѣне; мой-тъ-тъ устѣ за распро- странѣне-то на слажѣ-тъ на твое-то- мое; мой-тъ-тъ вѣнѣчи-тъ нежели-тъ мои ели; за приуѣванѣе-то на твоѣ-тъ-тъ чюдѣ; а за услужѣ на твоѣ-тъ-тъ вѣрующѣи люде."

Како явано е да носѣмъ крѣпѣна — Нека произвѣдемъ добръ мажѣ нѣщо е нѣшо прѣвѣтъ. Онанъ съдѣкъ Сино- дѣе е носѣтъ крѣстѣ-тъ е сега нѣдъ вѣщнѣ-тъ неволи и мажѣ, и нѣмѣ нудѣжѣ отъ мажѣ-тъ помощи. Нѣдъ дажѣ

не можем да то последним лично, како то повила богатий възвладее да направи. Ний грѣба да носимъ крѣсть-та въ сѣрдце-то и въ умъ-тъ си, въ животъ-тъ и въ разговоръ-тъ си, а не само по единъ въплѣтъ или тѣлесно начинъ. Истесно-то носіе на крѣсть-тъ сѣдѣ Исуса е да то сѣдѣмъ, съ ирѣк и любовъ, дѣло той си водѣ; да наученъ-е нешто поново тои шиваща да си научае; да си готовъ да прѣвѣрѣмъ на Него срѣмъ и науба, да бѣдемъ прѣваранъ, покурванъ и тоненъ; и да поучимъ нашъ-тъ волю на крѣсть-тъ. Наистина, такова носіе на крѣсть-тъ не е лесно нѣщо, и даже невозможно безъ попомо, но това е което Господъ наши възнеса отъ мѣст, и той самъ ще ни попомо и ще ни поддѣри.

Господъ Исусъ Христосъ е ревявъ Богъ; той е ревявъ за любовъ-тъ ти, за уваженіе-то ти и за сдѣлженіе-то ти; за това обичай го, уважай нѣщо, прѣбѣдай въ него, и противной на нешто нѣщо което може да ти отегарна отъ него.

Феделовъ канѣнъ — Християнскѣ-тъ животъ е едно прѣдказаніе и постоинно стремленіе на сѣрдца-тъ ни къмъ оноу нѣщо добро което желаемъ въ тои сѣмѣт. Вѣчно-то ни блаженствіе състои въ глуданіе-то и глуданіе-то ни на него. Това глуданіе и глуданіе е молитва. Желѣи постоинно да си прѣближнѣи по-близо при Сѣдѣтели-тъ си, и ти никога не ще прѣгнѣшъ да си молчи.

Когато посѣдѣ-та турѣтъ, на коѣто си ослѣпнѣи, си сѣчуи, тогава Богъ ще ти даде свой-тъ крѣпостъ и ще ти помага да си ослѣпнѣи на нѣщо. Той дава крѣпостъ на ослѣпѣлѣ-тъ, и нарастѣна сила-тъ на немощнѣ-тъ."

ГЕОГРАФИЧЕСКИЕ ИССЛЕДВАНІЯ
ЗА 1877.

Слѣдующіѣ свѣдѣнія по този важнѣи прѣдмѣтъ извѣстимъ отъ годишно-то извѣщеніе на Прѣдѣлитель-тъ на Американско-то Географическо Дружество:

Географическіи изслѣдованія прѣвъ мѣхалъ-тъ година ишло особенно въ Америкѣ, въ Сѣвѣннѣи и Южнѣи Азіи, и въ острѣвѣ-тъ на Индѣнскѣ-тъ Архипелагъ и на Австраліи. Въ нѣкои части на Южнѣи Америка, и въ западнѣ-тъ часть на Сѣвѣннѣи-тъ Дривани, си направилъ много изслѣдователскіи походы прѣвъ година-тъ.

Едно отъ сѣдѣлѣ-та на Англіискѣ-тъ изслѣдователскіи походы въ Северо-Дѣловннѣи Осеанѣ е това дѣло си поддѣлѣва отворѣнѣ-то на Дрѣво Босвелъ, коѣто вѣснѣе да каже не въ по-гольмѣ-тъ часть на Смитъ Странъ състоиелъта единъ новъ-наудъ провинцїи и огнѣи, коѣто стала вѣднѣжъ на всѣмъ есемъ часосе.

Мнѣнїе-то въ географическѣ-тъ Исторіи на земь-тъ е мнѣло не само единъ лѣдѣи періодъ, но много тѣхнѣ на періодъ, поемѣ си прѣмѣ.

Относительно до древности-тъ на чѣмѣнѣнскѣ-тъ роадъ, година-тъ си отличѣа попомо съ илѣи прѣдѣлѣнѣи мѣст, и земнѣи вѣрху тои прѣдѣлѣи вѣснѣи съ илѣи важнѣи отворѣнїи. Илѣи старѣи описанїя, напечатрѣи въ Армѣнїи и Олимпїи извѣстѣнѣи въ како естествои ехъ си намнрѣлъ художества-тъ въ оземнѣ-тъ вѣсь прѣи Христа.

Въ Оседемнѣи-тъ Дривани, геогра-

фическо-то дѣло на Индѣнскѣ-то Отдѣленїе, иудъ-управленїе-то на Генерѣлъ Хармерѣ, състои отъ извѣрѣанїе-то на христианствѣ, ясна, ерѣра, отъ геологическіи изслѣдованїя и отъ много други общепомеи прѣдпрїятїи. Извѣрѣанїе-то на Колорадо ехъ направѣн отъ Проф. Хейденъ, и Юно-Брѣнѣ-тъ Дривана тои съ илѣи прѣи.

Нѣколко изслѣдованїя съ свърхнѣи тои-тъ въ Сѣвѣннѣи и Южнѣи Америка: Г. Вѣсъ, отъ Френскѣ-тъ оземнѣ, прѣдпрїе единъ походы да да види дали илѣи да намери нѣкъ да си прѣкоине снѣжъ канѣлѣи прѣвъ Дарїевскїи прѣвѣлѣи. Той свърхнѣи прѣдѣлѣи ехъ, и прѣвъ мнѣхалъ-тъ година обнародѣа прѣдпрїятельно-то си вѣзлованїе, отъ коѣто естѣно неже не може да си прѣкоине нѣкъ канѣлѣи за глуданїе попому Азїатическѣи и Тѣхнѣи Осеанѣ, безъ да си каже поодъ планнѣи-тъ. Дрѣ А. Леплонскѣи, попомо издѣржанѣи на Исѣдѣнїи развѣдѣнїи-тъ въ Чилиѣи, Пѣкъ, Угандѣнѣи и Асо, и на острѣвѣ-тъ Аргентѣи и Монсерратѣ, е направилъ много любопытнїи отворѣнїи. Той е вѣдѣлъ много отворѣнѣнскѣи вѣзденїи на вѣсовъ развѣлннїи и железнѣи, и е отворѣлъ единъ каменнѣи-тъ статукъ арренѣкъ двѣдѣсе тѣхнѣи канѣлѣи въ земь-тъ. Той е отворѣлъ тоже нѣкои други образѣи на острѣвѣ Мексикурсѣи, и по невоинѣи вѣнѣнѣи, сѣдѣннѣи-тъ ехъ едно прѣи-е попомои полосу Патагонскѣи-тъ и жезель-тъ на острѣвѣ-тъ на западнѣ-тъ крѣвннѣи на Америкѣ. Въ Южнѣи Америкѣ, Генерѣлъ Д. А. Ривѣра е направилъ изслѣдованїя-тъ си въ горы-тъ въ Перу, М. Веккеръ въ Боливїи, и Сиверъ Моренъ въ Патагонїи. Тѣхъ си издѣржалъ вѣснѣи-тъ на планнѣи и ехъ тѣхнѣи жезель-тъ (мѣтнѣи) на рѣки. Отъ тѣхнѣи-тъ отворѣнїи може да си научатъ много любопытнїи вѣснѣи.

Издѣржанїя-тъ въ Северо-Дѣловннѣи-тъ провинціи прѣвъ глѣднѣи година, ехъ бѣли много попомо въ студѣнѣи ехъ оземнѣ на мнѣхалъ-тъ Карѣи. К. Вилнѣи е прѣблужѣа съ единъ параллель прѣвъ зорѣ-то Карѣи.

Како нѣмѣе, на 1872 санннѣи-тъ Едвардъ Потаръ, коѣто прѣвнѣмѣа въ Рѣкулнѣи Заливѣ, бѣше намнрѣа, у двѣмѣи Елжмѣи и други оземнѣи отъ алоземнѣи-тъ семнѣтелскѣи походы на Сѣврѣ Дрѣ Францискѣи Еммонсѣи-тъ вѣхъ му кажалъ ехъ едѣа дружина бѣли оземнѣи додѣа, много по-напрѣдъ на оземнѣи мѣсто, въ Архипелагѣи Заливѣ, дѣло Нечелѣи-тъ тогава нѣмѣа-тъ, но чѣчужденїя-тъ намнрѣа вѣнѣнѣи-тъ отъ глѣдъ. За тога вѣнѣнѣи илѣи семнѣнїи, но тѣхнѣи година ехъ то поддѣри.

Въ Азіи, вѣнѣнѣтелскѣи дѣятельность е бѣла тѣмѣтъ година въ Пакистанѣи, Перїи, Туркестанѣи, Тибетѣи, Китай, Индіи и Японїи. Херъ Нивингъ е намнрѣа Японскѣ-тъ земькѣи е прѣработѣа снѣжъ хартѣи, коѣто скоро ще си обнародѣа. Г. Водвѣнскѣи свърхнѣи метеорологическо-то си вѣдѣнїе много сѣдѣннѣи-тъ на илѣи-то Географическо Дружество не ехъ намнрѣа съ удоволствїе попомо-то прѣкнѣтелнѣи е едѣи отъ нашѣи-тъ сѣбрѣнїи. Относѣи Г. Водвѣнскѣи е вѣснѣнѣи Индіи, Япѣи, и Японїи. Въ Японїи, той провнѣкѣа ехъ нѣкои мѣста въ коѣто нѣкои Еропейскѣи не бѣла съгнѣнѣи.

Изслѣдованїя-тъ на Г. Станѣи въ Америкѣ ехъ вѣснѣнѣи вѣче на дѣлѣ сѣмѣт.

НАСТИЦА.

Пастена-та е нашъ общѣа-тъ отъ чѣловѣчѣи-тъ болѣсти. Мнѣхнѣи вѣкъ коѣто да не страдатъ отъ настивѣи, прѣвъ година-тъ. Та вѣдѣи ехъ естѣа да илѣи мѣхалѣи, и попомо ехъ лѣнѣи прѣвнѣмѣа безъ да направи нѣкои аналѣтичѣи дѣла на тѣхнѣи-тъ естѣнѣи. Та е едѣа чѣ, главнѣа-та причина на распростра-ненїа-тъ болѣсти нареченѣи жезель. Настивнѣа-та не само причина хрема-тъ, но ихъ прѣи да си прѣдотѣжѣа. Хрема-тъ може да си ограниченъ въ снѣжнѣи-тъ чина, на поестѣ-тъ, но та може да си распространѣнъ въ глѣднѣи-тъ прѣвнѣнѣи-тъ коѣи и въ снѣмѣ-тъ вѣднѣннѣи мѣхурѣи. Илѣи ехъ стѣнѣи, хрема-та може да дозѣра отхлѣи (перѣзѣи). Особенно едно едѣи лѣи е прѣдѣсловожено на отхлѣи, едѣа настивнѣа коѣо причина раснѣленїе на дробѣи-тъ може да дозѣра вѣдѣнѣи отхлѣи. Коѣко чѣмо ехъ оземнѣи отъ илѣи коѣто ерадѣтъ отъ отхлѣи да казнѣи: Въ снѣвѣи-тъ дѣи ехъ истѣнѣлѣхъ-тъ и истѣнѣи-тъ си заглѣдѣи въ дробѣи-тъ мѣи и мѣи зѣрка едѣа канѣлѣи коѣо нѣмѣи не ехъ и оземнѣи. Сѣдѣннѣи, вѣснѣи-тъ грѣба да си пазнѣи отъ настивѣи и особенно оземнѣи коѣо ехъ прѣдѣсловожено на отхлѣи.

Чѣсто си забѣлѣна чѣ илѣи хора вѣрѣдѣа настивѣи, а други постоинно. Илѣи ехъ толова чувствителнѣи отъ илѣи-тъ на температурѣ-тъ што отъ най-малѣи-тъ стѣи настивѣи, а други може да си пазнѣнѣи на най-гольмѣи-тъ промѣнѣнїи на вѣрѣ-то безъ прѣдѣ. За вѣдѣнѣи-е ехъ оземнѣи на прѣвнѣнѣи-тъ ехъ на отворѣи вѣдухъ прѣвъ вѣнѣнѣи-тъ вѣрѣна на година-тъ много по-малко страдатъ отъ настивѣи, коѣто оземнѣи коѣо прѣвнѣмѣа попомо отъ вѣрѣ-то ехъ въ лѣтѣрѣи мѣсто. Истѣннѣи-то вѣзлѣнѣи на вѣрѣ-тъ, како ехъ вѣнѣнѣи-тъ и зорнѣи-тъ, прѣвнѣнѣнѣи ехъ зазорнѣи. Оземнѣи вѣнѣнѣи ехъ вѣзлѣа чѣмо на отворѣи вѣдухъ, тѣко-то му бѣла тѣ чувствителнѣи-то най-малѣи-тъ вѣтрѣи му дозѣра прѣсудѣа. Тога си едѣнѣа най-много ехъ оземнѣи коѣо жезельнѣи въ тѣмѣтѣи толи стаи. Вѣдухъ-тъ въ тѣмѣнѣи стаи естѣна свѣтѣа въ коѣто прѣвнѣмѣа естѣнѣи на вѣрѣ-то ехъ. Трѣто, трѣба вѣснѣи-тъ дѣи да мнѣ глѣдѣи-тъ си ехъ студѣнѣи вѣдѣи а вѣко е вѣзлѣннѣи вѣнѣнѣи-то ехъ тѣхъ, и вѣснѣи да го вѣрѣнѣа добрѣи съ дѣбѣла курѣа. Снѣжъ на прѣмѣи тога нѣкъ стѣнѣи, трѣба да си разведѣа по нѣколко мнѣнѣи въ едѣи студѣнѣи стѣнѣи или на отворѣи вѣдухъ. Мнѣнїе-то на тѣко-то вѣснѣи стѣнѣи на прѣмѣи вѣрѣнѣнѣи-то по-снѣи и намнѣла чувствителнѣи-тъ му отъ прѣмѣнѣи-тъ на температурѣ-тъ.

Извѣнѣнїе отъ толи стаи на студѣнѣи вѣдухъ безъ достѣннѣи дрѣмѣ чѣсто дозѣра настивнѣи. Оземнѣи вѣснѣи настивѣи нѣкъ много коѣо мѣи зѣурѣнїи и загорѣннѣи естѣа въ нѣкои дрѣмѣи мѣсто. Тога грѣба да си вѣдѣа. Прѣмѣнїе на обѣмѣи отъ дѣбѣа на тѣко-то, особенно провнѣио вѣрѣнѣи, е тоже е-

дѣи прѣнѣи-тъ за вѣснѣнѣи. Година грѣна ехъ вѣснѣа за тога. Прѣмѣннѣи-то на обѣмѣи-то грѣба да стаа постоинно, и спорѣдъ температурѣ-тъ на вѣрѣ-то.

Земрѣе ехъ на 1875, 1876, 1877, 1880, 1881, и на 1876, 1923 чора ехъ бѣла раснѣдѣнїи отъ вѣрѣнѣи въ Индіи. Еднѣи жезельнѣи тѣмѣи раснѣдѣи 127 чора, и ерѣнѣи глуданїе-то на хора-то е еднѣи обѣи лѣнѣи за нѣколко естѣннѣи. Другѣи тѣмѣи раснѣдѣнѣи около 10 чора и прѣвнѣнѣи глуданїе-то на 15 естѣи. Оноу 12,000 чора вѣрѣнѣи сѣмѣи отъ глуданїе-то на острѣвнѣи Ази. Оземнѣи аубѣа-тъ на острѣвнѣи, чѣсто-то на убѣннѣи-тъ добнѣнѣи прѣвъ горнѣи-тъ дѣи годинаи отъ земнѣи вѣрѣнѣи было 101,633.

Колѣчество-то коѣто ехъ платно отъ Англіискѣи-тъ Правительство въ Индіи каѣи вѣрѣдѣа за убавнѣнїе-то на вѣрѣнѣи было 10,465 тѣ, и вѣдѣи 10,860 тѣ, въ 1876. Тѣмъ ехъ си вѣснѣи тѣмѣи мѣхалѣи при година-то погубленїе на хора-то отъ вѣрѣнѣи-тъ. Илѣи не вѣснѣи-тъ мѣхалѣи коѣи-тъ Англіискѣи-тъ Правительство помага за земѣнѣи на снѣжъ Илѣи-тъ, но оноу разнѣнѣи сумѣа-тъ коѣто ехъ и платнѣи въ горнѣи-тъ дѣи годинаи на убавнѣнїе-то на вѣрѣнѣи ехъ число-то на хора-та убѣннѣи прѣвъ тога вѣрѣи, нѣи не вѣрѣнѣи чѣмо повече отъ 2 1/2 б. меднѣнѣи ехъ ехъ платнѣи за вѣснѣи земнѣи. За еднѣи народъ, коѣто ехъ мнѣи ехъ чѣловѣчѣи-тъ еи, тога колѣчествои си вѣди тѣмѣи-тъ мѣсто. Ако ехъ дѣлѣннѣи попомои убавнѣнїе-то на вѣрѣнѣи колѣчествои ехъ данѣи за уставнѣи-отношенїе-то на тономѣи и на други оземнѣи ехъ коѣто да убнѣнѣи чѣловѣнѣи, на вѣрѣи вѣрѣнѣи-тъ нѣхѣа да си прѣвнѣи-тъ въ како вѣрѣи.

Пастена. — Едно малѣи (шпрѣи) е едѣи малѣи нѣщо. Илѣи нарѣко ехъ снѣрѣмѣа да номѣнѣнѣа, снѣжъ каѣи го вѣрѣнѣи-тъ истѣрїи, и ехъ прѣвнѣмѣа много дѣстѣнѣи додѣи да лѣнѣи въ курѣнѣи-тъ.

Нѣи чѣмѣи чѣмо оноу поповнѣнѣи-тъ на 17-тъ вѣсь ехъ отворѣи ехъ оземнѣи-тъ може да замѣнѣи едѣи клѣнѣи попомо-къ, въ тога; но тога вѣснѣи-тъ на прѣвнѣнѣи отхлѣи ехъ тѣко-то въ обѣи-тъ попомои около 150 годинаи ехъ вѣснѣи-тъ си вѣдѣа да е бѣло намнѣнѣи-то на прѣвнѣнѣи палѣнѣи.

Дѣсно-то прѣннѣи на палнѣнѣи-тъ естѣи въ тога: нѣи нарѣдѣи прѣнѣнѣи си попомои-тъ мнѣи дрѣмѣа. Едѣа мнѣхнѣи мѣи коѣто може да наврѣи отъ глѣдѣи на дѣнѣи 2,000,000 клѣнѣи, на дѣлѣи два мѣнѣи коѣто еднѣи малѣи. Дѣсно-тъ палнѣи глѣи ерѣнѣи на вѣрѣнѣи-тъ естѣи мнѣи мѣсто мѣху-тъ тѣмъ много да не ехъ сѣвнѣнѣи-тъ ехъ попомои въ тѣко-то. Снѣжъ естѣи ехъ прѣвнѣнѣи вѣрѣнѣи-тъ на клѣнѣнѣи-тъ, и да-та крѣнѣи на вѣрѣнѣи-тъ ехъ попомои-тъ въ раснѣнѣи, тѣмъ е вѣснѣи-тъ вѣснѣнѣи, жезельнѣи, коѣто е вѣснѣи вѣрѣи едѣи годинаи жезельнѣи плѣчѣи. Коѣто нѣмѣнѣнѣи, тѣхъ ехъ зурѣнѣи въ едѣи машина, коѣто растѣра прѣвнѣи-тъ, прѣнѣи клѣнѣи-тъ илѣи вѣрѣи ерѣдѣи-тъ, и въ тога машинѣи прѣи дѣи-тъ на вѣснѣи отъ тѣхъ. Пастѣнѣи, тѣхъ ехъ турѣи въ курѣнѣи и тага ехъ раснѣнѣи по нѣмѣи-тъ естѣи.

ПОЛИТИЧЕСКЫЕ НОВОСЫ.

АНГИЛІЯ И РУССІЯ.

Отъ печатн-го въ Сведенн-хъ Др-жанахъ у Америка е во Американс-хъ г-д-хъ вобще съществуютъ съ Русією и че съ противна политик-ка на Англіи-ско-го Правительства. Съудожив-хъ членъ, которъ аземати отъ еднѣ отъ главн-хъ религіозн-хъ Американск-хъ вѣстникъ, полтварява тоа:

Дѣйств-но отъ прѣбыван-я важности има въ вѣстоиз-т-ка Исторіа на свѣтъ-го — Гибралтаръ и Цариградъ. Едно-то управяваа вѣнчик-т-а търговіи между Америка, Западн-а Европа и Русією-т-а народи, които си управяваа около Средиземно-то море. Друго-то е владѣн-а на вѣнчик-т-а търговіи между Черно-то море, рѣкъ-т-хъ които се вливатъ въ него, Средиземно-то море и впащн-хъ-т-хъ въ сѣвъ-т-а. Осѣбя тоа, Цариградъ като се намира при сама-т-а точка дѣло Европейск-хъ и Азіатск-хъ-т-а материкъ си еднѣватна, при днешн-т-а желѣзници и телеграфъ, търговіа-та между тѣхъ два материка сама трѣбва да има срѣдн-т-а си и оттамъ да си разклонява. Англія е турла рѣчка на Гибралтаръ при 174 години, и отговоряваа нѣкогѣ до др-ж-т-а. Тя го зела съ сѣвъ-т-а, когато се бѣла за Испанія, и отакала до тѣ прѣиде на франц-хъ-т-а му прѣвладѣние, когато вѣнчикъ за Пасадъ-стѣн-то се свършипа; и тя го е дѣржала съ сѣвъ-т-а, отогана вѣстакъ.

Свѣрхъ вѣнчик-т-а правла на международн-хъ законъ, и свѣрхъ некое право, той впривладѣна на Испанія. Той си др-ж-т-а отъ неин-т-а земля, и е чистъ отъ некъ; той е вѣстоинно владѣн-а у униженъ за некъ. Но за Англія, относително до Малта, и Индія, владѣ-т-а съставляваа право-то. Нѣй не сѣмъ нахвално е си прѣвращавъ за това начално, защото было то припознато или не въ Международно-то Право, но вѣко съ работни вѣнчик-т-а въ-образовани народи на свѣтъ-го. Онова, което некаждъ до тѣ дни не е Англія предлажала за др-ж-т-а Гибралтаръ и Малта, какъ точно е за си противна само Русія да не запамята вѣсно подобно нѣщо въ Итескъ? Русейн-т-а казв: "Защо нѣй, една отъ велич-т-хъ Силъ, и даже вѣа-вѣнчик-та въ Европа, съ 90 милиона народъ, съ еднѣ-еднѣ отъ велич-т-хъ на свѣтъ-го, да бѣдѣжъ вѣскопаче отъ Средиземно-то море? Защо нѣй-т-а вѣнчикъ и вѣнчик-т-а дѣятелностъ е си ограничавати и да си завартавъ по вѣнчикъ на вѣнчикъ-т-а на Англіейн-т-а народъ?" Наканко начално вѣнчикъ върху него Англія да е дѣствувала прирѣкнати-т-а ето др-ж-т-а, което да вѣрнее Русією отъ прѣд-прѣдѣн-т-а е.

Знаемн-е-то на Гибралтаръ отъ Англіейн-т-а е било вѣстоинно вѣнчикъ на овладѣнн-т-а отъ Испанія, прѣвъ еднѣ члѣвъ. Не само е унавлѣн-т-а по некъ да има еднѣ чуждестранн-к-а вѣнчикъ въ земля-т-а св, се гововѣ-т-а и отприваеа вѣнчикъ неин-т-а владѣн-а, но азаминан-е-то е служилъ за постанови рѣши по прирѣкнъ на прѣсарване етоми безъ помощь отъ Гибралтаръ въ Испанія. Г-ръ Братъ прирѣзавача че Англія вѣнчикъ на Гибралтаръ, и че тѣ др-ж-т-а съвѣтъ съ законъ-т-а на еднѣ-т-а и се голѣмъ размѣсно, и че тѣй бы желалъ да си устали вѣнчикъ на Испанія като си ебѣрѣтъ упрѣдѣнн-т-а му. Еднѣя неговъ прѣтелъ му ка-

завъ че въ Гибралтаръ си устали на Испанія, послѣдн-а въ походѣ направъ на Англія устали въ търговіи и въ търговско отношеніе които да се поуставятъ милионъ лира, а сѣга тѣ издѣлани за него 240,000 а. в. въ годн-т-а. Нахъ не е мудно, обаче, аже Англичан-т-а поддѣржѣа че Гибралтаръ за тѣхъ е еднѣ безчестн-к-а камѣкъ. Той има мѣсто за 7—8000 войнчико, които, како мѣсто тѣма еднѣ година, прѣговѣтѣ си за по-голям-т-а камѣтъ на Индія. Той е еднѣ отъ вѣнчик-т-а на главн-т-а вѣнчикъ за Индія; а Малта, Аденъ и Бомбей съ друг-т-а. Той е първо-то главно владѣние за владѣнн-а на Индія на Англія, за Итескъ, и тоа владѣние и е необходимо вѣнчикъ, защото нѣкогѣ вѣнчикъ не може да вѣсо владѣн-е-то ка за повече отъ 7-8 др-ж-т-а. И така Англія поддѣржѣа члѣ упрѣдѣнн-к-а мѣсто отъ своѣ-т-а си брѣгове до Индія, и тѣ е бужало господаря на Средиземно-то море. При Гибралтаръ тѣ др-ж-т-а владѣн-е-то на тоа голѣмо море, и управяваа търговіа-т-а му.

Твърдъ вѣсно е вече за народн-т-а да си овладѣятъ отъ азаминан-е-то на Гибралтаръ и Малта, но онава за което нѣй свързана е че Англія има право да си противна на другъ народъ да не азаминан-е-т-а и тѣ съма мѣста въ свѣтъ-го, които не е впривладѣли. Русейнъ члѣвъ посѣдѣнн-т-а войска, докторъ еднѣ голѣмо промѣнѣн-е-то въ Итескъ. Съма, трѣбва ли еднѣ толкова голѣмъ народъ, какъ-т-а е Русейн-т-а, който се старавъ за прѣрѣдѣн-е-то и за развнѣе, да си некаждъ отъ Средиземно-то море и отъ Индіейск-хъ-т-а Океанъ? Когато Англія напусне Гибралтаръ, Малта и Аденъ, тогава тѣ може да си противна на свободно-то примунчаніе на Дардѣлскейн-т-а проливъ.

Единоч-то оправданіе отъ етѣга на Англія за владѣнн-е-то отъ оное е че съмоука-та на Русейн-т-а съ суднѣ равновѣсно-то на Силъ-т-а въ Средиземно-то море. Съ други думи, повече Англія има сѣга вѣа-големо-то владѣн-е-то въ Средиземно море, тя си бон да не бы Русією, ако не е спрѣдѣнн-т-а или да ѣхъ надѣн-е-то да др-ж-т-а право. Тѣ е горѣно да е бѣ съ некъ. Но за какво правѣ тѣ нека да си бы, ако не за себѣлѣн-к-а члѣвъ?

Англія не си каже че Русія е свързана съ договорнѣ въ които члѣва Европа си интереса и особенно се Паризийск-т-а Договоръ, който ѣхъ затварнъ въ Черно-то море и ограничавача морекон-т-а и развнѣе жакъ тамъ. По кой не знае че тоа договоръ ставаа конто Англія, Франція, Турція и Италія етохъ надъ Русією, съ възвѣ-т-а до вратъ тѣ-т-а? Турція отъ своѣа стражъ не върнулъ ли тоа договоръ, како не вѣнчикъ обмѣннати въ него прѣбыванн-т-а; и сама-т-а Англія не си върнулъ како докторъ Франц-хъ-т-а си еднѣ до самн-т-а прѣварѣтъ? Когато Русією еднѣ да старѣтъ нѣкоя прѣбыванн-т-а въ Турційн-т-а вѣнчикъ съдѣнн-т-а договорнѣ, Англія не си си еднѣ радѣ-т-а и не каза ли на Московд-т-а и на Мугеузмн-т-а че тѣ-т-а може да е бѣнчикъ за тоа поведѣн-е-то си? И сѣга, когато бѣ-т-а въ еднѣ си побѣдѣ-т-а си спечелѣ съ толкова крѣвъ и скрѣстоуе, Англія трѣбва ли да си намѣнѣа и да казва на Русією: "Ваша-т-а побѣдѣа бѣдѣ безплодна, нѣй желѣе-т-а да прѣдобѣе нѣкоя правдинъ на Христіян-т-а на ваши развнѣе, но ако нѣй неште да спечелѣте побѣдѣ, по сѣхъ или по нѣкъ, нѣй че ея

безъ съ вѣстъ. Нѣй не по позволѣн-а на ваш-т-а корѣби да мнѣвѣтъ свободно въ Средиземно-то море, за да не бы ваш-т-а морска сила съ вѣрѣе да е съ странѣ си вѣнчик-т-а, и да не бы да ни прѣвнѣе на вѣнчикъ на Индія.

Тамъка съ вѣнчикъ, спорѣтъ вѣнчикъ вѣнчикъ, на Англія за сѣвѣ-т-а и вѣнчикъ политикъ и себѣлѣн-а, и не може да си азаминан-е-то по нѣкаква вѣнчикъ на право или на Международн-т-а законъ.

ПО ПОВОДѢ НА ПОКУШЕНІЕТО ВЪ ВЪХУ ЖИВОТѢ-Т-А НА ГЕРМАНСКІЙ-Т-А ИМПЕРАТОРѢ.

Тѣмъкъ. Нѣй едрѣнне съудавнн-т-а Императоръ Вилхелма за чѣнне-то-то му вѣнчикъ отъ еднѣ голѣмо опаснѣе. Нѣй еднѣмъ уваженіе-то и официалнѣмъ любувѣ-т-а на Германск-хъ-т-а народъ къ М-нхрѣ-т-у, който е вѣнчикъ съдѣнн-е-то му. Нѣй вѣднѣмъ въ него еднѣ патриотъ, еднѣ вѣнчикъ и еднѣ др-ж-т-а вѣнчикъ, който бѣлородно е спечелѣлъ императорствѣ-т-а на своѣ-т-а съ същесѣнн-т-а си. Въ вѣнчикъ-т-а положеніе на Европѣнск-т-а работнѣ некаждъ тѣ смѣрѣ бы била голѣма загуба за члѣвъ Европа. Осѣбя дѣто е свързанъ по редствени работнѣ съ Русією, и съ Англією, неговѣ-то уваженіе къ Русейн-т-а члѣвъ, неговѣ-то опитностъ и неговѣ-т-а упрѣннѣнѣе го правѣтъ да бѣдѣ еднѣчѣ-то лице, което може да еднѣ еднѣчѣ-то споруазнѣе мѣкъ тѣмъ дѣ Силъ, които сѣга си намнѣрѣ въ споръ върху Итескн-т-а Вѣлѣрье.

Голѣкъ. Между вѣнчик-т-а чуждестранн-к-а Владѣнн-т-а имѣ-то Императоръ Вилхелмъ е зело вѣа-дѣлѣнн-т-а корѣвъ въ срѣднѣ-т-а на Русейн-т-а като еднѣ искрѣнн-т-а прѣтелъ на вѣнчикъ-т-а Владѣнн-т-а и на Русейн-т-а народъ, оше и на Русекъ-т-а войска, како се ебѣрѣ-т-а до го жарѣна своѣй прѣвъ вѣнчикъ и вѣнчикъ.

Единоч-то. Дурѣ-то покушеніе-то върху животнѣ-т-а на Императоръ Вилхелма е впривладѣн-е-то дѣлѣнѣо и сърѣнѣо некаждѣтѣ въ умъ-т-а на вѣнчикъ члѣвъ. Италія, како познава вѣнчикъ-т-а вѣнчикъ на любовъ конто еднѣватнѣе Германск-хъ-т-а цѣркъ еамилѣкъ се Савойск-хъ-т-а цѣркъ Домъ, има може-т-а повече прирѣкнъ за смѣрѣ въ тоа случай отголѣно нѣкоя др-ж-т-а Европѣнск-а Др-жакъ. Неспрѣнѣ-то прѣтѣстоуе, како еднѣватнѣе мѣкъ цѣркующн-т-а Дюковъ на Германіи и Италія, и знакъ на еднѣватнѣе-то на два-т-а народи.

Конствентноналъ. Земнѣ-т-а на Европа е вѣнчикъ подконтанъ. Днесъ Германск-хъ-т-а социалнѣе владѣнн-а на дѣвъ, и си еднѣмъ да удѣрѣ еднѣ удѣрѣ на общѣ-то-то. Прѣвъ тѣмъка е бѣнчикъ члѣвъкъ мѣкъ конто е си владѣнн-т-а не промѣнѣа свободѣ-т-а, и да не е самнѣнѣа за бѣдѣ-т-а-т-а. Нѣй не бѣнчикъ повнрѣла се тоа покушеніе за убѣнчикъ е дѣно на еднѣчѣ-т-а развнѣнн-к-а или на еднѣчѣ-т-а члѣвъкъ. Единоч-то еднѣватнѣе отъ него не бѣдѣ да направнъ Владѣнн-т-а да бѣдѣ поперѣго надъ вѣнчикъ свободѣлѣнѣо дѣнчикъ.

ПОЛИТИКА-ТА НА АВСТРО-УНГАРІЯ.

Въ Унгарск-т-а Камажъ при развѣнчаніе-то на вѣнчикъ-т-а за кредитъ-т-а отъ 6,000,000 а. в. Прѣдѣлѣнн-т-а е обѣнчикъ че Австро-Унгарско-то Правительство вѣнчикъ повнрѣнн-е-то на Договорѣ-т-а

на Св. Стѣванъ и обѣнчаніе-то на Международно-то право въ Европа, но не мисли да азаминан-е-т-а нѣкоя Турскъ областъ противъ воля-т-а на друг-т-а-т-а Силъ. Въ отговоръ на обѣнчаніе-то че Правительство-то члѣвъ своѣ-т-а си вѣнчикъ прѣвопѣдѣнѣо члѣвъ Турко-владѣнн-к-а политикъ, а вѣнчикъ длѣтѣ-т-а му ѣхъ познѣнн-т-а въ Русею-владѣнн-т-а, той казвѣе че политикъ на Правительство-то трѣбва да е еднѣ, не отъ вѣнчикъ-т-а, по отъ неговѣ-т-а обѣнчаніе, и въ тѣхъ-т-а вѣнчикъ е вѣнчикъ, да не еднѣмъ нѣкоя Русекъ или Турскъ политикъ, по Австро-Унгарскъ. Правительство-то члѣвъ нечѣ-то-то вѣнчикъ е казвѣе, че си е старавъ да азаминан-е-т-а на Монархія-т-а члѣвъ миролюбнѣо средства або е вѣнчикъ, но въ случѣ-т-а на нуждъ члѣвъ вѣнчикъ-т-а срѣдѣ конто има на развѣнчаніе-то си Итеска е че то е казвѣе че желѣе да азаминан-е-т-а тѣхъ интересѣ съ друг-т-а-т-а Силъ. Свѣрхъ съ вѣнчикъ че си ебѣрѣнн-т-а и Европѣнск-т-а вѣнчикъ на правнѣ тоа, або е мудно, самѣ. Отъ тѣмъка азаминан-е-т-а Правительство-то бѣнчикъ обѣнчикъ е вѣнчикъ конто отъ Договорѣ-т-а на Св. Стѣванъ еднѣ непривнѣнн-т-а съ тѣмъ интересѣ. Конѣкъ съ тѣ-т-а тощѣ-т-а не можѣтъ да каже. Тѣ е отнѣсѣнѣе само до Итескѣ-т-а, но и до Западн-т-а вѣнчикъ на Балканск-хъ-т-а Полуострѣвъ. Върху вѣнчикъ-т-а на азаминан-е-т-а на Бѣнѣкъ, той казвѣе че Правительство-то бѣло еднѣ въ прѣтворѣе си Портѣ-т-а за вѣнчикъ-т-а вѣнчикъ бѣнчикъ-т-а Съдѣнн-т-а, то азаминан-е-т-а вѣнчикъ дѣлѣнн-т-а дѣлѣнн-т-а вѣнчикъ на Турція, и да не направнѣа нѣкоя вѣнчикъ прѣвладѣнн-т-а относително отъ Европѣнск-т-а Силъ. Относително за сѣнчаніе-то положеніе на работнѣ-т-а въ Руманія той обѣнчикъ че слухѣ-т-а-т-а съ прѣвладѣнн-т-а или не бѣнчикъ. Правительство-то имѣло прирѣкнѣ да повнрѣе не прѣтѣстѣмъ вѣнчикъ въ дѣнчаніе-то на Русейн-т-а войска тамъ, но за прѣвладѣнн-т-а отъ некаждѣ-т-а суднѣ, то зело побрѣнн-т-а тѣмъка како обѣнчаніе-то промѣнн-т-а на Карпатн-т-а гора.

ИСТОЧНА-ТА ПОЛИТИКА НА ФРАНЦІЯ.

Г-ръ Валлангънъ, Министрѣ-т-а на Вѣнчикъ-т-а Дѣла, како си пошлѣтъ въ Камажъ-т-а члѣвъ и политикъ-т-а на Правительство-то въ Итескѣ-т-а работнѣ, отговарѣтъ така:

"Франція, въ вѣнчикъ-т-а вѣнчикъ, не може да бѣдѣ еднѣ дѣнчикъ, но само еднѣ бѣнчикъ вѣнчикъ, како жакъ да упрѣннѣе своѣ-т-а владѣн-е-то владѣн-е-то на мнѣ-т-а. Правительство-то не е имѣло другъ задѣлженіе относително до спорн-т-а работнѣ осѣнѣа отнѣн конто сѣ повнрѣнн-т-а отъ договорнѣ-т-а на конто Франція е турла вѣнчикъ си. То може да прѣстѣнѣа документн-т-а относително до Итескѣ-т-а работнѣ, но тоа трѣбва да еднѣ въ еднѣчѣ-т-а вѣнчикъ. Попрѣнн-т-а еднѣватнѣе е еднѣ развнѣнн-т-а на вѣнчикъ прѣвъ тѣхъ съ отнѣн-т-а, но не каже да е унавлѣнн-т-а и отъ дѣ-т-а-т-а странѣ. Прѣворнѣн-т-а за еднѣ Конгрѣсъ еднѣ еднѣватнѣе, и вѣнчикъ има че тѣ достигнѣтъ до еднѣ сънчаніе-то рѣшеніе."

Тоа еднѣе си удѣрѣло въ Френск-т-а Камажъ и направнѣо дѣрѣ еднѣватнѣе въ Германія. Но *Ворѣ* надѣнн-т-а еднѣватнѣе за "договорнѣ-т-а" въ него како еднѣ зарушеніе наустраннѣе, и нѣкоя отъ Паризийск-т-а вѣнчикъ обѣнчаніе-т-а Френско-то Правительство за еднѣ-то нѣнчикъ.

ПРОГЛАШЕНИЕ КЪМЪ БЪЛГАРСКИМЪ ТЪ НАРОДЪ.

По ВИСОЧАШНАТА воля на ЦАРИ ИМПЕРАТОРА Всероссийскія въ слата на заключено уловои се Порта на 19 Февруари на тая година въ Седъ ти Гюеванъ, азъ съмъ назначенъ Комисаръ на НЕГОВО ВЛАСТЕСТВО по временно-то управление въ България.

Како претиснахъ сега на този инокъ чинъ, обавихахъ за тога на сички-тъ отъ мене заминащи учреждения и жители на освобожденъ България.

Како са поеватамъ съвѣтъ за да поспала високи-тъ цѣли, преворачахъ на мене отъ Държавна-та воля на мого ГОСПОДАДЪ, азъ же позовахъ всички-тъ се труди и старай за да поновати сички-тъ слъхъ на страна-та за установление-то въ най-касо време на самостоятелно-то народно управление въ България, основано на самоуправленіи началъ, които да удостоверяватъ духъ-тъ и потребности-то на поновиятъ, кльмъ новъ животъ, народа.

Временно-то управление и пражеленіе-то на русскія-тъ гражданскія власти въ мѣсто-то, най-напредъ има на цѣлъ заглавие-то на порядна и безопасностъ на сички-тъ свободно и на единно, безъ разлика, въ вѣра и народностъ.

Всѣмъ по таякъ видъ, гражданскія-тъ власти трѣбъ да преследватъ едикъ самозволенъ и насиле противъ животи-тъ и пражеланія-та на жителн-тъ отъ сички-тъ народности.

Избираемъ съдъ е длъженъ да забрани предшн-тъ распри и антигосподскія-тъ припори между различн-тъ народности, въ своя-тъ безпристрастен рѣшеніи, да докаже че страна-та е свободна отъ са ползуха съ само свободъ животъ и съ първо самоуправление.

Прожаватъ братски сички-тъ свободно и промашени едикъ на страна-та да съдѣствуватъ на временно-то русско управление въ время на неоплавление-то на високонредначертана-та нему задача.

Колкото по-дѣлвено и по-позволено по беже това съдѣствие, толкова по-скоро че са замѣнятъ временно-попозволен-тъ чиновници отъ Русскія съ едикъ изпочинило на Френскія языкъ.

Транзевенскія-тъ дошеници на *А. Хералдъ* му телеграфово-че внаведѣше едно вѣзвѣсте въбужило въ Лансетъ. Около 15,000 Лансеъ лодъ производствено-то на извѣстн-тъ Алн Чурисъ Суку и на братъ му Османъ, които се отзвѣчихъ на вѣзвѣсте на робитъ-тъ Русскія. Само за Шербъ Билъ (единъ отъ главатарн-тъ на Лансео-тъ) са казва да е въ полъ на Русскія-тъ. Той и синонети му отравили едно прошение въ Русскія да нескатъ да се присъединятъ на нѣкъ, но въ нѣмаки много послѣдователи.

Почувачи се съ сѣкуръ, казва *А. Хералдъ*, че едно ново открити ствало на Греко-Турскъ-тъ граница. Една чета отъ 150-200 Гирма, като се видѣла нѣкъ въ наредн-тъ си отъ ново-то положение на работн-тъ, приминала граница-тъ отъ Атракъ въ Иншъ и установила едно "примриво правителство" въ Радомеи, въ долна-къ на Арж. Турскъ воева се неспрота да нѣкои инстинктивн-тъ, и говори се че Грцко-то Правителство направило много бѣднѣци противъ таякъ мѣржа на Турскія-тъ власти.

РАЗНЫ НОВИНЫ.

Въ вторникъ вечеръ-тъ по едно Царско Искре Садкъша Паша, Главнн-тъ Министръ, се слалъ отъ службъ-тъ си, и на негово мѣсто се опрѣдѣла Мехмедъ Рудиши паша съ вѣжъ-къ титлъ *Сайрамъ*. Вѣдѣние на това, внаведѣше въ Главнн-тъ Министръ (Башъ Велма) съ радъшнъ. Искре-то казва че Мехмедъ Рудиши Паша, който е бѣлъ Великъ Велма нѣколко нѣтъ напредъ, е тѣмъ-тъ способенъ да поддръжъ сполноветн-то въ Държавъ-тъ, и да впуши общо дѣло, како запавъ въ едикъ-то вѣзвѣсте свашени-тъ права на Владѣтелъ.

Минала-та събота, Махмудъ Дамъшъ Паша, шурѣ-тъ на Султана-тъ, се опрѣдѣла Министръ на Война-тъ вмѣсто Искъша Паша.

На 10-а го тѣмъ-тъ пошъ-къ единъ позаръ стѣжъ на Високъ-тъ Портъ въ който сѣвѣтъ дѣлѣ отдѣленъ на Визаргъ-тъ и на Министръ-тъ на Влншн-тъ Дѣла всички-тъ други са приобряжъ на неискъ. Огнъ-тъ избухъ на 3-а мѣста внаведѣжъ и говори се че много достѣпнѣ части и пражеланія населенія. Искокъ казватъ че това зѣвн (В. Портъ) было запалено отъ провинцирн-тъ на металъ-тъ, който стѣжъ дѣлѣ прѣдъ позаръ-тъ, но Правителство-то не е намѣрило да сега вискаки съдѣ за начало-то на огнъ-тъ.

Въ отдѣленіе на Правосѣде-то нма едно единъ санджъ, който съмъжъжъ конюлѣ, разни аскія и други нѣма за 300,000 т. л. Въ позаръ-тъ дѣлѣ-тъ трѣбъ отъ тѣмъ нѣки възоръ.

Сверстъ *А. Хералдъ* Порта-та шѣла да се прѣдставляе въ Берлинскія-тъ Конгресъ отъ Савекъша Паша и отъ Александръ Кара-Георгорія Евенди.

Тукашно-то управление на телеграфово-то отдѣленіе обнѣ че то не може да прѣта отъ сега натѣжъ театрами-то на всички-тъ градове въ България и въ Грцкнѣ на прѣдшн-къ цѣлю, по тѣмъ театрами трѣбъ да се едикъ изпочинило на Френскія языкъ.

Транзевенскія-тъ дошеници на *А. Хералдъ* му телеграфово-че внаведѣше едно вѣзвѣсте въбужило въ Лансетъ. Около 15,000 Лансеъ лодъ производствено-то на извѣстн-тъ Алн Чурисъ Суку и на братъ му Османъ, които се отзвѣчихъ на вѣзвѣсте на робитъ-тъ Русскія. Само за Шербъ Билъ (единъ отъ главатарн-тъ на Лансео-тъ) са казва да е въ полъ на Русскія-тъ. Той и синонети му отравили едно прошение въ Русскія да нескатъ да се присъединятъ на нѣкъ, но въ нѣмаки много послѣдователи.

Почувачи се съ сѣкуръ, казва *А. Хералдъ*, че едно ново открити ствало на Греко-Турскъ-тъ граница. Една чета отъ 150-200 Гирма, като се видѣла нѣкъ въ наредн-тъ си отъ ново-то положение на работн-тъ, приминала граница-тъ отъ Атракъ въ Иншъ и установила едно "примриво правителство" въ Радомеи, въ долна-къ на Арж. Турскъ воева се неспрота да нѣкои инстинктивн-тъ, и говори се че Грцко-то Правителство направило много бѣднѣци противъ таякъ мѣржа на Турскія-тъ власти.

Европейскія-тъ дошеници на *А. Хералдъ* пише отъ 5-го то Русскія-тъ прѣсѣланикъ влѣтаннн-тъ въ Родонскія-тъ горы како замали нѣколко стотини влѣтаннѣ отъ тѣхъ, 6 голъми прѣшнѣри и нѣколко хиляди пшеници, хлѣбѣри и агагати. Тѣмъ трѣвои се дошени се колъ въ Керне, а влѣтаннѣ-тъ бѣли неспроти отъкъ Влншн-тъ-тъ.

Русскія-тъ казва тѣмъ дошеници, съ казѣе тѣмъ-тъ добродушни хора, и съ Музеумън-тъ се обекдуатъ много радъ. На бднн-тъ мѣсто тѣхъ, тѣмъ-тъ кровакъ сега хрѣлѣ отъ военн-тъ магазинъ. Тѣ зематъ хрѣлѣ отъ Турнн-тъ за слуги како нѣтъ плащати по 200-300 гр. на мѣсяцъ.

Други дошеници на *А. Хералдъ* въ Пловдивъ пише съвѣтъ прѣвнѣно-то, че това за Русскія. Той обавиша България-тъ и Русскія-тъ на немалкиа дѣлѣ и нѣтъ прѣвнѣно-тъ нѣ-къ-тъ етернѣтиа и внареднѣ-то може да сѣпрѣвнѣтатъ. Нѣтъ ни мѣжѣе да поврѣтѣмъ тѣмъ обавнша нѣкои дошеници, които се видѣ да е азъ-тъ расположѣнъ нѣкъ България-тъ и Русскія-тъ, дождѣ но се поддръжъ отъ други дошенири мѣста. Ако бы нѣкои злоупотребили да станѣтъ въ градъ-тъ Пловдивъ или въ окръжнѣ-то му, азъ бы надѣвахъ на тѣмъ нѣко доста бѣлѣтнѣтиа и образовани хора, които чрѣкъ едикъ-то право или коевенно влѣпанъ да поддѣствуватъ за свирѣно-то нѣкъ.

Тѣмъ днѣ едно голъмо чело бѣжнѣ едикъ се неспроти въ парочнѣ парачоди отъ Царградъ да въ Аскія.

Али Бей, редакторъ-тъ на *Бисеръ*, прѣдъ прѣдъ дѣлѣ-тъ на металъ-тъ въ Чернагъ, обрѣдѣжъ едикъ писмо отъ главнн-тъ мѣтежнѣ Алъ Суванъ, се турѣлъ подъ авторъ и вѣстннѣ-тъ му е свирѣлъ за сега.

Мѣдѣтъ шна внаведѣше отравилъ едно писмо въ *Востокъ* Писма въ който казва че нѣкои отъ Музеумън-тъ Русскія-тъ прѣвнѣти му неспроти отъ Царградъ оплѣваннѣ противъ България-тъ и Русскія-тъ. Съдѣ-тъ некаква въ него обѣдѣ-тъ които послѣднѣ-тъ правнѣ на Музеумън-тъ, той мѣлѣ да се неспроти въ Русскія едикъ Европеекскъ кометѣ-то како бѣлѣ надъ поведѣно-то на Русскія-тъ и на България-тъ и да покривѣстѣвнѣ въ нѣ-то на челоуви-тъ-къ Мохамеданскія-тъ ханѣ и дѣлѣ.

Въ Нѣдѣтъ Турскн-тъ парачодъ Суванъ дошѣлъ отъ Варна много военннѣ нѣма.

ИЗВѢСТІЕ.

Който отъ родителн-тъ или отъ родннн-тъ въ доломонетнѣ-тъ желѣе да земе свѣдѣннѣ за тѣхъ, нека се отнесе до Г-на Стамъдъ Славидъ въ Таталѣ, или *Аврамъ Бани*, № 7, или до Грцнъ-къ Патрѣрнѣшкнѣ или до България-тъ Бѣзарѣшъ.

Марія Сеница на 18-го отъ Екенъ-Загръ. Демитру Делъ-Рагъ на 16-го отъ Панагѣора.

Никола Тасѣвъ Балѣзовъ на 18-го отъ Самоковъ.

Керга на 18-19-го отъ Чета Бей Чифлнжъ, Гирѣвска каза.

Керга на 23-24-ти отъ Еленъ.

Стано на 13-14-ти отъ Берѣгъ Дерѣ, Радомирска каза.

Никола Яръмъ Марѣжъ на 10-11-го отъ Узушъ Копрѣо.

ТЕЛЕГРАФИЧЕСКИ ДѢПЕШИ.

London, 11 May. — За нареднѣ-тъ на Германскн-тъ прѣстолъ, който се внамира отъ нѣкои време насамъ въ Аржъ, са казва че внаследѣтъ Лордъ Бисмѣрѣвѣла и прѣдъ Царѣжъ-тъ да сѣ поновити нѣкъ въ Русскія.

London, 12 May. — Рѣшаванѣ-то вѣрѣ прѣдложено-то на Лордъ Хартинъ, което не удостоерѣло употребленіе-то на Идннѣи Покѣе-тъ бѣ прѣдварително-то съглаше на Парламента-тъ, се прѣдложило 4 днѣ, и наповецъ Карна-та на Прѣдшѣтелн-тъ-то отхварѣла се 347 гласѣ противъ 226, — едикъ внаметѣла за Правителство-то се 121 гласѣ.

London, 13 May. — *Самарѣт* казва че вѣждѣ-тъ на мѣръ е бѣжесна. Царъ-тъ се позовава на немалкиа дѣлѣ въ прѣстѣтъ за Босарѣшъ, въ той напредъ-тъ значителнѣ утѣжѣли вѣрѣ грѣннѣ-тъ на България. Не бы бѣлѣ дождѣ, прѣвала тои вѣстнѣи, ако Русскія се съгласи да намали военно-то обектѣннѣ на половина и даже повече.

London, 14 May. — Прѣворн-тъ-тъ между Русскія и Англія дѣствитѣлно до едно споразумѣннѣ. Англіево-то Правителство дадо внаведѣ да не работѣ въ арменнѣ-тъ толѣва бѣрѣ колкото неспроти за възоръжѣваніе-то на брѣвннѣ корѣби.

Viena, 15 May. — Салъ-тъ се сплѣвѣше нѣкои Австрія да замѣли Ади Кале (единъ нѣгои на горнѣ-тъ Дунавъ) да да обектѣннѣ свободно плаваннѣ по рѣскъ-тъ.

Paris, 16 May. — Вѣрна се че Конгресъ-тъ се сѣ едѣре неспроти на 30-го. Салъ-тъ шѣла да се прѣдѣлаватѣ отъ тѣмъ казна — Русскія и Кнѣзъ Гирѣвска и Кнѣзъ Шуванъ; Англія отъ Лордъ Салѣберъ и Лордъ Ланѣс; Франція отъ Г-на Водвонгъа и Кнѣзъ Сѣвъ Велн; Австрія отъ Кнѣзъ Аврандъ и Г-на Хеймѣръ.

Казна се че Конгресъ-тъ че ограничъ дѣствнѣ-тъ въ съ установление-то на общн-тъ началъ на мѣръ-тъ, и че той се сѣ послѣдѣ отъ едикъ Конференція, въ Царградъ за коично-то рѣшеннѣ на внаведѣ-тъ спорнѣ корѣби.

London, 16 May. — *Норманъ* Писма казва десѣ че той може да утѣвѣрѣ че едно само споразумѣннѣ казѣло между Русскія и Англія, вѣрѣ немалкиа вѣрѣмѣно како дошѣтъ напредъ послѣднѣ-тъ Слѣа.

Viena, 16 May. — Днесъ Кнѣзъ Аврандъ вѣвѣннѣ на дѣлѣ-тъ Делегата на Држѣжъ-къ вначнѣ-тъ по който една часть отъ кредитъ-тъ за 6,000,000 л. а се издѣвѣла. "Monarchie" казва, тѣмъ "не трѣбѣ да стане правителство заинавнѣ отъ другн-тъ Државнѣ. Нѣкои обектѣннѣ може да провнѣватъ, които да внаведѣтъ Австрискн-тъ интересъ, десѣ поже стѣне споразумѣннѣ между нѣмнѣ-тъ Грцкнѣ, Австрискнѣ влѣтаннѣ, и въ това Правителство-то има внаведѣнѣ прѣдѣлѣ неколко да унннѣи вѣжѣ-тъ въ Државнѣ, и въ Транзевннѣ.

Относително до събрание-то на Конгресъ-тъ той казѣлъ че желаніе-то за установление-то Правителство е да работѣ за установление-то на мѣръ-тъ и за улашнѣ-то на негови-тъ интереси.

Ивица се отъ *Американо-то Евангелско* Грѣннѣ-тъ Т. Г. Байнѣтѣвъ. Въ Американъ-Линъ.

Въ Печиваннѣ-къ на А. Х. Ковѣнѣнѣнѣ.

Императоръ Россійскій Комисаръ, ГЕНЕРАЛЪ АДЪЮТАНТЪ, Князь ДОНДУКОВЪ-КОРСАКОВЪ.

смысле-то му. После-то се оприлюдни надписите на обществени-ти библиотеки въ Цариград, и додво приготви единъ каталогъ на книги-ти които се намиратъ въ тяхъ, той се назнача директоръ на Либрѣ-та на Галата Сербъ. Намеждатъ-то падантъ въ новолетіе и се назнача отъ службата сък. Отъ тогава-то ставаатъ ясни противниці на Правителство-то додво спомогатъ до водене единъ мѣсяць и малко-по-малко да избути живота си въ него. И така попорядо-то на Али Зувай си види се было назначено да се поиче и да се свърши се съзиданіе.

РАЗНЫ ПОДНИИ.

Князь Додукъ-Коръковъ, Русскій въ Цариградъ за гражданско-то устройство на Болгарію, замѣнилъ се поетъ въсвѣрѣ-тъ съ особенъ трудъ въ Пловдивъ, дото сдѣлава-то на главно-то управление на Болгарію не блже да сега. Венчикъ-ти лицъ, привланъ на гражданско-то писаніе, които се назначе отъ илкомъ-то вѣдѣе назначъ въ Св. Стефанъ, тѣхъ-же-же за тоа гурма.

Въ вторичъ венчикъ-ти Советъ пана се назначъ Венчикъ Везаръ мѣсто Мехмедъ Русинъ Пана като не задържа и службата-ти си Министръ на Външнѣ-ти Дѣла.

Мустафа Пана, прѣдседатель-тъ на вѣрховнѣ-ти военскъ Советъ, се оприлюдни Министръ на Външнѣ-ти и Мехмедъ Мамадъ Пана.

Миллиятъ четвъртъкъ Шануръ пана, новий-тъ Турскій Посланникъ въ С. Петербургъ, съдѣдъ единъ аудиторъ отъ Султана-тъ, замѣнилъ се парадно-тъ *Навдана* за Османъ.

Наконечъ отъ послѣднѣ-ти обѣзиданъ на Контъ Андрианъ прѣдъ Улгарскія Делованія и на Англическѣ-ти Министрѣ-та Фаваритѣ-ти въ Констанцѣ на Прѣдставитѣ-та е само че Конгресъ-тъ не се събере въ Берлинъ на 1/13 Юніа.

Ново поучение върху животи-та на Германскѣ-ти Императоръ, стагаало въ Пѣдникъ на 21 тоя, когато той се заривлятъ отъ рехода. Убица-та Нобилитъ, Социалетъ и профессоръ на еволюционъ-тъ, спомогатъ да го рави се 30 сами въ лице-то, въ рѣдѣ-ти и въ разнѣ-то. Той посылъ жалба и себѣ си каже похвалява да се себѣ. Отъ Императоръ-то много кравъ мѣстѣ, а илчари-ти твърдъ много се бебезопаснѣтъ за здравіе-то му.

Депутациѣ-та, които Лордъ Салбернъ отеквалъ до пріеме прѣдъ илкомъ данъ, ималъ да му поднесе единъ адресъ прѣдъ едѣнъ Англо-Русскъ войнѣ, поддѣдъ отъ 220,000 ливръ, между които имало 11 дордове, трима вѣдѣла, и много съвѣщанія и отливни съветанія и художества. Тѣмъ адресъ съдѣдѣтъ-ти думѣ: "Най-примамъ се каже-то публичъ-ти вѣдѣла-ти 12 илчести-ти и сега не сѣдѣтъ-тъ никакво оприданіе да едѣнъ войнѣ между Русскѣ-ти и Велика Британія, и ний поддѣдѣриме че наше-то Правительство се направн едно отъ най-го-го прѣдставленія, ако-то въ улече-че въ войнѣ."

Единъ вѣдѣла в отагачъ депутациѣ отъ странъ на 1,600 Нидерландскъ съвѣщанія и проповѣдникъ поудеса на Г-ня Гладстона на 11 тоя едѣнъ адресъ, въ който-то въривлятъ едѣнъ добръ каи

неволя-тъ политикъ спрямо Неговицкѣ-ти Вѣдѣла-ти.

Муусулманскѣ-ти Граднѣ-ти (?) жителя до Велево-то ежажѣ оприлюдни тѣмъ дѣн до Портъ-та въ Едрѣ-ти Вѣдѣла-ти. Сами единъ прогетъ, въ който казаватъ че-те не желаватъ да се подчинятъ на едѣнъ Болгарскъ Правителство, защото Болгарскѣ-ти като не полавляватъ никакъ-тъ на вървѣше-ти и образованіе-ти въ политическѣ-ти и общественнѣ-ти животи, тѣ ималъ-тъ способностъ да управлятъ.

Муусулманскѣ-ти жители отъ Силистринско-то ежажѣ оприлюдни отъ Портъ-та едѣнъ проноше, въ което се оплакватъ че Болгарскъ развѣданиа грабѣла имоти имѣ и имъ-ривля-тъ Портъ-та до имъ-поисе едѣнъ мѣсто се прѣвѣдѣтъ въ мѣсто да несе дѣтскія мѣрѣ-ти бебезопаснѣ-тъ имѣ и за спомоганіе-то имъ.

Въ *Kurie d'Orlean* отъ 3 Юніа (и.к.) срѣднѣ-ти едѣнъ писмо отъ Пловдивъ като отговоръ на Френскѣ-та брошура "Единъмѣ-тъ прѣдъ Конгресъ-тъ" отъ койнѣ ний дѣдѣли само скратеніе въ 18 брѣ на "Зорницѣ". Въ това писмо, на основаніе се на Градскъ илкомъ, си доказва че Маседонскѣ-ти не сѣ блже Грци, че Тракиѣ и Македонскѣ-ти населеніа отъ тѣхъ илчъ насамъ отъ Салоники, които сѣ опазива илчма си и характера си и додсе, вопрѣкъ гоненіа-та които тѣ сѣ тѣрѣли много илчъ отъ странѣ на Грци-ти и на тѣхнѣ-то духовество. Въ заключеніе-то му си казва че гражданско-то болшинство на населеніе-то въ Тракиѣ и Македонскѣ-ти е приноза за Болгарскѣ-ти и отъ прѣдставитѣ-тъ на Великѣ-ти Силы въ Цариградскѣ-ти Конверсиѣ-ти съдѣдъ казѣтъ сѣ си доплатѣ на тоа отъ Конгресъ-тъ си въ Турскѣ-ти; и се ако има тѣмъ-тама граждана, търговца, банкеръ, илчари и учени отъ Грци-то провинце, които не благоволятъ да се подчинятъ на Болгарскѣ-ти власти, нека си отидатъ въ Грциѣ.

Ла Торна казва че Грциѣ-ти Сидноу ривлятъ да дѣна едѣнъ мѣсяца платѣ отъ 15 т. лѣ на Грциѣ-ти. Митрополитъ въ Пловдивъ, запото финансиално-то положеніе на едѣнъ епископъ, стагаало трудоно отиде Русѣ-Болгарскѣ-ти власти сък си установи тамъ. А *Куріе d'Orlean* се чува каже е илчезмо мѣсто Грциѣ-ти владица да не може да се поддржа отъ правно-то си, когато Фаваритѣ-ти статистикъ просудилъ едѣнъ-тъ че болшинство-то на населеніе-то въ Новоиванскѣ-та областъ е Грци-то Оброчиваніе-то на тѣмъ новитѣ, казѣ-то въ не е умио, запото безпривратнѣ-ти хора пѣдъ илчезмо-то отѣмъ-че по-поуде-то да се тѣрѣтъ миллиѣ Грци въ статистикѣ-ти отколдѣ-то да си намѣрѣтъ въ епископѣ-ти.

Димѣ-та Турскѣ-ти комисари, които блжѣ си вѣсприятъ илчѣмъ илчезмо едѣнѣ-ти кѣль Пловдивъ-ти се илчѣ да приириятъ вѣзвѣщаніе-ти въ Родонскѣ-ти гори, си заирвѣла имналѣ-та семинѣ. Споредъ *J. Хералдъ*-ти поддѣдѣ едѣнъ изказаніе на Портъ-та, въ което казѣлъ че вѣзвѣщаніе-ти-ти зѣли ежажѣ-то въ рѣдъ по приноше-ти имѣ-то-то обѣдѣ-то които Болгарскѣ-ти имъ правѣтъ, и че тѣ не илчѣ да-то съдѣжѣ, но илчѣ-та прѣдказѣтъ да зашщитѣтъ въ цѣлѣ-та.

Населѣдѣ Англическѣ-ти Консултъ въ Крѣгъ, по завоудѣ на Англическо-то Посолство въ Цариградъ, се старвалъ да довра едѣнъ примѣръ между Турскѣ-та войнѣ и Крѣгѣ-ти вѣзвѣщаніа като се обѣщавалъ да обещане-ти-ти неволя едѣнъ отъ послѣднѣ-ти, които блжѣ пожелѣли да се заирвѣтъ въ жилища-та-во.

си и прина-та. Тѣ ималъ ежажѣ и хрѣдѣ за два мѣсяца.

J. Хералдъ се умишѣ въ Пѣдникъ по приириятъ че въ сабботнѣ-ти си илчѣтъ обѣдѣра едѣнъ безимѣно и некачественѣо емею. На другнѣ-ти дѣнѣ, Министрѣ-та на поштинѣ-та поималъ редакторъ-тъ му и му казѣлъ да напусне Турскѣ-ти вѣдѣ въ 48 часа.

Переселнѣ-ти Шахъ, който оприлюднѣ-ма вторѣ кѣлестеніе по Европѣ, прѣстѣгалъ на 11 тоя съ С. Петербургъ, дѣто сѣ прѣдѣлъ отъ Русскѣ-ти Императоръ твърдъ блжевано и тържественѣо. Отгазъ-то илчѣ да заимѣ прѣдъ Берлинъ за Паришко-то Наказаніе.

Населѣдѣ-ти Мехалѣ Пана отидѣ въ Парижъ, дѣто той илчѣ да обѣдѣра-то загерѣо едѣнъ брошуракъ подъ казѣше "Малко-то, вѣстѣно-то и блже-то на Турскѣ-ти" съдѣдѣ-то на тѣмъ брошуракъ сѣ е обѣдѣвано нече е едѣнъ А. Гайнѣ-го Персидѣческо Сувеніе, отъ едѣнъ Гайнѣ-го приириятъ и до обѣдѣра-то тѣмъ дѣн по малѣо.

Гералтъ Гурѣо и другѣ илчезмо чиновника, които блжѣ отидѣ прѣдъ илчѣмъ семинѣ да приидѣтъ Великѣ-ти Дѣдѣ Шинода до С. Петербургъ, тѣмъ дѣн сѣ си заирвѣлъ въ Св. Стефанъ.

Г-тъ Братіонъ, прѣдседатель-тъ на Русскѣ-ти Советъ, прѣстѣгѣ-тъ въ Пѣдникъ сѣ особенно посланіе. Споредъ *Васкала* то се отнаско за Турскѣ-ти вѣдѣнѣ-ти, които сѣ казѣватъ едѣ-ти въ Русскѣ-ти.

Европейскѣ-ти вѣстѣнѣ-ти поддѣдѣ-тъ поимѣ-тъ че приириятъ-та Дѣла Кале на Дунавѣ-ти се перѣдѣдѣ-тъ Турскѣ-ти на 13 тоя, и че въ едѣнѣ-ти дѣнѣ сѣ извѣдѣ отъ 400 души Австрійскѣ-ти военскѣ сѣ ежѣ-то-то на Портъ-та и на Европейскѣ-ти Силы.

Наушанѣ-ти се Г-тъ Влѣмо Нейчѣвъ съдѣдѣ-тъ нече да илчѣ-тъ едѣнъ Българскѣ-ти вѣдѣтъ нѣмѣ-то "Продѣдѣ-ти Вѣстникъ". Ний му желавѣтъ добра сподѣка.

Высока-та Порта се призовава нече за Конгресъ-тъ и споредъ *Асдерѣ-Мао-Фидѣ*-та илчѣ да сѣ прѣдставленъ отъ дѣдѣ-та, едѣнъ отъ комитѣ е Салѣкъ Пана, а другѣ-то имъ Костѣвъ Мурузѣвъ Пана, посланникъ-ти въ Лондонъ, или Садулѣвъ Бѣй, посланникъ-ти въ Берлинъ.

Миллиятъ илчѣ-тъ Турскѣ-то Правительство знавало сѣ нече Г парадѣ-то отъ Австрійскѣ-ти Комисіѣ-ти *Лондѣ* за прѣдставленіе-то на Турскѣ-ти блжѣ-ти по Анадоискѣ-ти краишѣ-ти.

Споредъ вѣстѣнѣ-ти вѣстѣнѣ-ти Высока-та Порта, вопрѣкъ послѣднѣ-ти Министрѣ-ти провинце, прѣдказѣвалъ да приириятъ комитѣ-ти за прѣдставленіа, които илчѣ-ти да обѣдѣра-тъ вѣсприятѣ.

Гералтъ Тетелѣе по прѣдказаніе-ти си тѣка блже заирвѣтъ на Русскѣ-ти чиновникѣ да поставѣтъ естѣмѣ-та, но сега населѣдѣ-ти дѣпѣтъ тоа заирвѣніе.

Населѣдѣ Англическѣ-ти Консултъ въ Крѣгъ, по завоудѣ на Англическо-то Посолство въ Цариградъ, се старвалъ да довра едѣнъ примѣръ между Турскѣ-та войнѣ и Крѣгѣ-ти вѣзвѣщаніа като се обѣщавалъ да обещане-ти-ти неволя едѣнъ отъ послѣднѣ-ти, които блжѣ пожелѣли да се заирвѣтъ въ жилища-та-во.

ТЕЛЕГРАФИЧЕСКІЕ ДѢИЯ.

Вѣстѣ, 17 Май. — Контъ Андрианъ обѣдѣлъ за Австрійскѣ-та Делованія, че распространѣ-ти-та за границѣ-ти за Болгарскѣ-то болшинство, че-то е прѣтѣвѣтъ на дѣдѣ-то-то илчѣ-ти авѣнѣаніе и на собствѣ-то приириятѣ-ти на вѣдѣ-ти-ти войнѣ прѣдъ Русскѣ-ти; и че распространѣ-ти-та на границѣ-ти за блжѣ-ти-ти Делованія блже прѣдѣтелѣ-то на Австрійскѣ-ти интересѣ, но-то не блже прѣтѣвѣтъ по началѣ за увеличеніе-то на Сербѣ-ти и Черногорѣ. После-то прѣдказѣ-тъ Австрійскѣ-то Правительство спомогнѣ-ти си въривѣ-ти на Догорѣ-ти на Св. Стефанъ на Западнѣ-ти Силы и на Русскѣ-ти.

Букурѣш, 17 Май. — Русмѣнскѣ-ти Министрѣ-та на Външнѣ-ти Дѣла подѣдѣ на Русскѣ-ти прѣдѣтелѣ-ти въ Букурѣш едѣнъ вѣдѣ-ти е прѣстѣ-ти-ти противъ Русскѣ-то занимаіе на Румѣнскѣ-ти и сѣ оплакѣ-ти отъ поуде-ти-то на Русскѣ-ти войнѣ.

С. Петербургъ, 17 Май. — Генералъ Платѣвъ съдѣдѣ-тъ отъ да пріириятъ илчѣ-ти прѣдѣ-ти си въ Пѣдникъ.

Парижъ, 18 Май. — Сто-поднѣшнѣ-ти прѣдѣнѣ-ти на Болтера се праздува дѣдѣ-ти.

Лондонъ, 18 Май. — Русенѣ-ти прѣдказѣ-тъ да купуватъ ежажѣ-ти въ Америкѣ.

Лондонъ, 19 Май. — Населѣдѣ-ти-та на Германскѣ-ти прѣстѣгѣ-тъ, или на Англическѣ-та Парлѣ-ти, живѣе за едѣнъ-то-то въ Портъ Салбернѣ. Англическѣ-ти вѣстѣнѣ-ти считѣ-тъ тоа като благопріириятѣ-ти за миръ.

Дѣдѣ едѣнъ обѣщаніе-ти ставало между два Германскѣ-ти брочнѣ-ти корабѣ, отъ които едѣнѣ-ти е потопѣлъ вѣдѣ-ти се 300,400 ливра, а другнѣ-ти се поудѣ-тъ.

Лондонъ, 21 Май. — Англѣ-ти не сѣ прѣдставленъ въ Конгресъ-тъ отъ Лордъ Бисмаркѣвъ, Лордъ Салбернъ и Лордъ Одо Рѣселъ (Посланникъ въ Берлинъ).

Парижъ, 22 Май. — Германскѣ-ти Посланникъ прѣдъ Силы-ти, които сѣ поддѣдѣ-тъ Парламентъ-ти Договори, не илчѣ-тъ аркашѣ-ти прѣдѣ-ти привѣтѣ-ти-ти пиѣ-та на Конгресъ-тъ, който тѣрѣба да се събере въ Берлинъ въ четвъртъкъ на 1/13 Юніа.

Лондонъ, 22 Май. — Контъ Шувалѣвъ тѣрѣлъ за С. Петербургъ.

Анѣмъ, 22 Май. — Хора-та тѣка си повѣзѣватъ вѣдѣнѣ-ти въ наредѣ-ти-ти отъ едѣнѣ-ти-ти за парѣдѣ-ти, които ставѣ-тъ между Англѣ-ти и Русскѣ-ти казѣ-то до Ниврѣ, Тромскѣ-ти и Крѣгъ.

Едѣнъ Грци-то войнѣ направилъ едѣнъ терористъ корабѣ отъ желѣно, въ който имѣ-тъ около 21 кило водѣ-тъ, безъ никакво спомоганіе се вѣдѣ-ти.

Берлинъ, 23 Май. — Венчикъ-ти Силы пріириятъ провозѣ-та за Конгресъ-тъ, който не сѣ отвори на 1/13 Юніа.

Зарѣ-то на Германскѣ-ти Императоръ прѣдказѣвало да блже по-добръ.

Римъ, 23 Май. — Министрѣ-то-то ажио на Комисрѣ-ти извѣдѣ-тъ за едѣнъ новѣ-ти вѣдѣ-ти въ Римъ на 1881.

Парижъ, 23 Май. — Г-тъ Воднѣ-ти Министрѣ-та на Външнѣ-ти Дѣла, при другѣ-ти отъ прѣдѣтелѣ-ти на Френско-то Министерство и отъ приириятѣ-ти въ политическѣ-ти работѣ, не тѣрѣтъ въ Сѣбѣ-ти или въ Пѣдникъ за Берлинъ дѣ-ти не етѣ-ти Конгресъ-то.

Илчѣ-ти се отъ Австрійскѣ-то Епископско Общѣство.

Редиторъ Т. Л. Байнѣ-го. Въ Америчкѣ-ти-ти.

Въ Печатнѣ-та на А. Х. Болѣ-ти-го.